# Департамент образования комитета по социальной политике и культуре администрации города Иркутска

Муниципальное казённое учреждение города Иркутска «Информационнометодический центр развития образования»

#### **АЛЬМАНАХ**

Анализ результатов государственной итоговой аттестации выпускников 11классов общеобразовательных организаций г. Иркутска за 2019 год.

(Информационно-статистические материалы)

Иркутск

2019

# Альманах «анализ результатов государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций г. Иркутска за 2019 год».

В альманах вошли анализы результатов: государственной итоговой аттестации по общеобразовательным программам среднего общего образования.

#### Редакционная коллегия:

- Т.В. Иванова, директор МКУ «ИМЦРО»
- А.В. Малышева, методист МКУ «ИМЦРО»,
- С.А. Ефремова, методист МКУ «ИМЦРО»,

Сборник адресован руководящим и педагогическим работникам общеобразовательных организаций для анализа учебной деятельности и составления плана мероприятий, направленных на улучшение качества образования.

- © Департамент образования комитета по социальной политике и культуре администрации города Иркутска
- © Муниципальное казённое учреждение города Иркутска «Информационно-методический центр развития образования»

# Оглавление

Пе	речен	ь условных обозначений, сокращений и терминов	6
Μı	инимал	льное количество баллов по предметам формата ЕГЭ	7
		ие статистические данные государственной итоговой аттест	
2.	Резул	пьтаты ЕГЭ выпускников общеобразовательных	организаций
ади	минис <sup>7</sup> 2.1.	тративных округов по предметам (без учета типа ОО) 2019 г. Русский язык	
	2.2.	Математика базовый уровень	17
	2.3.	Математика профильный уровень	19
	2.4.	Информатика	21
	2.5.	Физика	23
	2.6.	Химия	26
	2.7.	Обществознание	28
	2.8.	История	31
	2.10.	Литература	34
	2.11.	Биология	36
	2.12.	География	38
	2.13.	Английский язык	40
	2.14.	Немецкий язык	42
	2.15.	Французский язык	43
	2.16.	Испанский язык	45
	2.17.	Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	46
		истические результаты формата ЕГЭ выпускникого азовательных школ 2019	49
	3.2.	Математика базовый уровень	51
	3.3.	Математика профильный уровень	52
	3.4.	Информатика	54
	3.5.	Физика	56
	3.6.	Химия	59
	3.7.	Обществознание	61
	3.8.	История	64
	3.9.	Литература	66
	3.10.	Биология	68
	3 11	Leornahug	70

	3.12.	Английский язык	72
	3.13.	Немецкий язык	74
	3.14.	Французский язык	74
	3.15.	Испанский язык	75
	3.16.	Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	75
	щеобр	истические результаты ГИА формата ЕГЭ 2019 г. выпускнико азовательных школ с углубленным изучением отдельных ркутска	предметов77
	4.2.	Математика базовый уровень	
	4.3.	Математика профильный уровень	
	4.4.	Информатика	
	4.5.	Физика	
	4.6.	Химия	84
	4.7.	Обществознание	86
	4.8.	История	87
	4.9.	Литература	89
	4.10.	Биология	91
	4.11.	География	92
	4.12.	Английский язык	94
	4.13.	Немецкий язык	95
	4.14.	Французский язык	96
	4.15.	Испанский язык	96
	4.16.	Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	97
5. гор		истические результаты ГИА формата ЕГЭ 2019 г. выпускний ркутска	99
	5.2.	Математика базовый уровень	100
	5.3.	Математика профильный уровень	101
	5.4.	Информатика	102
	5.5.	Физика	104
	5.6.	Химия	105
	5.7.	Обществознание	107
	5.8.	История	108
	5.9.	Литература	110
	5.10.	Биология	111
	5.11.	География	113

	5.12.	Английский язык	114
	5.13.	Немецкий язык	116
	5.14.	Французский язык	117
	5.15.	Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	119
		истические результаты ЕГЭ выпускников гимназий города	
	6.1.	Русский язык	
	6.2.	Математика базовый уровень	122
	6.3.	Математика профильный уровень	123
	6.4.	Информатика	125
	6.5.	Физика	126
	6.6.	Химия	128
	6.7.	Обществознание	130
	6.8.	История	131
	6.9.	Литература	133
	6.10.	Биология	134
	6.11.	География	136
	6.12.	Английский язык	137
	6.13.	Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	139
7.	Резул	пьтаты ЕГЭ выпускников муниципальных общеобраз	овательных
учţ	оеждеі 7.1.	ний очно-заочного и вечернего обучения в 2019г Русский язык	141
	7.2.	Математика базовый уровень	142
	7.3.	Математика профильный уровень	143
	7.4.	Информатика	144
	7.5.	Физика	145
	7.6.	Химия	146
	7.7.	Обществознание	147
	7.8.	История	148
	7.9.	Литература	149
	7.10.	Биология	149
	7.11.	География	
	7.12.	Английский язык	
	7 13	Сволные данные результатов по предметам формата ЕГЭ	152

# Перечень условных обозначений, сокращений и терминов

Таблица 1

ГИА	Государственная итоговая аттестация по	
	образовательным программам среднего	
	общего образования	
ЕГЭ	Единый государственный экзамен	
ГВЭ	Государственный выпускной экзамен	
ЕПП	Пункт проведения экзамена	
ВПЛ	Выпускники прошлых лет	
ВТГ	Выпускники текущего года	
УКП при ИК	Специальные учебно-воспитательные учреждения	
	закрытого типа, учреждения,	
	исполняющие наказание в виде лишения свободы	
Общеобразовательные	Образовательные организации, реализующие	
организации / ОО	образовательные программы	
	основного общего и среднего общего образования	
Выпускники (В)	Выпускники текущего года общеобразовательных	
	организаций Иркутской области	
ВПЛ	Выпускники прошлых лет	
КИМ	Контрольно-измерительные материалы	
ИК	Индивидуальный комплект	
РБД	Региональная база данных	

### Минимальное количество баллов по предметам формата ЕГЭ

Минимальное количество баллов по предметам формата ЕГЭ подтверждающего освоение программ среднего общего образования, и минимальное количество баллов по предметам, необходимого для поступления в ВУЗы (Приказ Рособрнадзора №876 от 26.06.2019г.)

Таблица 2

Предмет	Минимальный	Предмет	Минимальный
1	порог баллов по	•	порог баллов по
	предметам,		предметам,
	подтверждающий		необходимый для
	окончание среднего		поступления в
	общего		вузы
	образования		
Русский язык	24	Русский язык	36
Математика	27	Математика	27
профильный		профильный	
уровень		уровень	
Информатика	40	Информатика	40
Физика	36	Физика	36
Химия	36	Химия	36
Биология	36	Биология	36
География	37	География	37
Обществознание	42	Обществознание	42
История	32	История	32
Литература	32	Литература	32
Иностранные	22	Иностранные	22
языки		языки	
(англ, немец, франц,		(англ, немец, франц,	
испанск)		испанск)	
Математика	3		
(базовый уровень)	(удовлетворительно)		

# 1. Общие статистические данные государственной итоговой аттестации в 2019 году.

Участники ЕГЭ 2019г.

Таблица 3

Показатели	Количество участников 2019г	Примечание
Образовательные организации	70	
Общее количество	3702	
участников		
Досрочный период	2	
Основной период формат	3695	
ЕΓЭ		
Сдавали на ППЭ, из них		
- выпускники ОО;	3682	
- выпускники семейной		
формы обучения;	11	
- выпускники прошлых лет		
(справки).	2	
Основной период формат	5	
ГВЭ, из них		
- выпускники ОО;	4	
- выпускники семейной		
формы обучения	1	
Сдавали формат ГВЭ на ППЭ		
	1	
Сдавали формат ГВЭ на дому		
	4	

Таблица 4

Организация деятельности ППЭ

Показатели	Количество участников 2019 г	Примечание
Основной период	20	
Стационарные ППЭ ЕГЭ	13	Открыто ППЭ на бае СОШ № 69. Используются новые технологии для города:  ✓ печать индивидуальных комплектов (ИК) в аудиториях ППЭ;  ✓ сканирование регистрационных бланков и бланков ответов выпускников в штабе каждого ППЭ.
ППЭ ЕГЭ на дому	2	COIII №14, 75
Стационарное ППЭ ГВЭ	1	COIII №11
ППЭ ГВЭ на дому	4	СОШ 30,38,26,Л-1

Привлекаемые ресурсы

Показатели	Количество участников 2019 г
Основной период	1057
Руководители ППЭ	20
Члены ГЭК	49
Технические	46
специалисты	
Организаторы в	632
аудитории	
Организаторы вне	258
аудитории	
Медицинские	24
сотрудники	
Общественные	28
наблюдатели	

Таблица 6 Данные о количестве участников формата ЕГЭ по основным учебным предметам и предметам по выбору, зарегистрированным в РБД.

Код	Предметы	Формат	ЕГЭ	Формат	ВПЛ	Всего	%
предмета		Выпускники	Семейное	ГВЭ			участия
		00	обучение				
		Основны	е предметы				
1	Русский язык	3682	11	5	2	3700	100%
2	Математика	1305	9	5	15	1334	36,6%
	базовая						
3	Математика	2339	4		1	2344	63,4%
	профильная						
		Предметі	ы по выбору	7			
4	Обществознание	2168	3			2171	58,7%
5	Физика	929	1			930	25,2%
6	История	705	1			706	19,1%
7	Информатика и	630	2			632	17,1%
0	ИКТ	C1.1	2			(12	16.60/
8	Биология	611	2			613	16,6%
9	Английский язык	442	3			445	12,0%
10	Химия	408	1			410	11,1%
11	Литература	184	3			187	5,1%
12	География	85				85	2,3%
13	Немецкий язык	14				14	0,4%
14	Французский	8				8	0,2%
	язык						
15	Испанский язык	1				1	0,03%

Рейтинг значимости предметов по выбору для выпускников 11 кл. и уровень усвоения общеобразовательных программ в 2019г.

Рейтинг значимости предметов для Уровень усвоения общеобразовательны							
Реити	-			•	оощеоораз	вовательных	
выпускников школ				рамм	T -		
№ п/п	Предмет	%	№ Предмет		0	<u>/o</u>	
		выбравших	п/п		усвоивших	не	
					программу	усвоивших	
						программу	
1.	Математика	63,4%	1.	Немецкий язык	100%	0%	
	профильная						
2.	Обществознание	58,7%	2.	Французский	100%	0%	
				язык			
3.	Математика	36,6%	3.	Испанский язык	100%	0%	
	базовая						
4.	Физика	25,2%	4.	Русский язык	99,8%	0,2%	
5.	История	19,1%	5.	Английский	99,4%	0,6%	
	1			язык			
6.	Информатика и	17,1%	6.	Математика	98,9%	1,1%	
	ИКТ	,		(профильный	,	,	
				уровень)			
7.	Биология	16,6%	7.	Математика	96,1%	3,9%	
				(базовый			
				уровень)			
8.	Английский	12,0%	8.	Литература	95,3%	4,7%	
•	язык	12,070		vani opwijpw	,,,,,,	1,7,7	
9.	Химия	11,1%	9.	История	94,4%	5,6 %	
10.	Литература	5,1%	10.	География	90,2%	9,8%	
11.	География	2,3%	11.	Информатика	88,9%	11,1 %	
12.	Немецкий язык	0,4%	12.	Химия	81,5%	18,5%	
13.	Французский	0,2%	13.	Физика	81,1%	18,9 %	
15.	язык	0,270	13.	1131110	01,170	10,7 /0	
14.	Испанский язык	0,03%	14.	Биология	77,9%	22,1%	
15.	TOTALICKIII NODIK	0,0570	15.	Обществознание	77,6%	22,4%	
15.	1		13.	Соществознание	11,070	22,70	

Примечание: русский язык обязательный предмет.

Таблица 8 **воивших** 

Сравнительная таблица результатов выпускников, неосвоивших содержания предметов, за 2018 и 2019 гг.

	% выпускников <i>неосвоивших содержания</i> общеобразовательных программ								
№	<b>№</b> Предмет 2018 г. 2019 г. Динамин								
п/п									
1.	Немецкий язык	0%	0%	0%					
2.	Французский язык	0%	0%	0%					
3.	Испанский язык	Предмет	0%						
		не сдавали							
4.	Русский язык	0,2%	0,2%	0%					
5.	Английский язык	0,8%	0,6%	-0,2%					
6.	Математика	9,3%	1,1%	-8,2%					
	(профильный								
	уровень)								

% выпускников <i>неосвоивших содержания</i> общеобразовательных программ							
<b>№</b> Предмет 2018 г. 2019 г. Динам							
п/п							
7.	Математика	2,0%	3,9%	+1,9%			
	(базовый уровень)						
8.	Литература	7,2%	4,7%	-2,5%			
9.	История	12,2 %	5,6 %	-6,6%			
10.	География	10,5%	9,8%	-0,7%			
11.	Информатика	15,8 %	11,1 %	+4,7%			
12.	Химия	18,0 %	18,5%	+0,5%			
13.	Физика	9,5 %	18,9 %	+9,4%			
14.	Биология	14,0 %	22,1%	+8,1%			
15.	Обществознание	16,4 %	22,4%	+6,0%			

Таблица 9
Контингент участников ЕГЭ по типам образовательных организаций в 2019 г.

Количество в БЛ
Фактические участники

		Ко	личест	во в БД	Ţ	Фактические участники						
Тип ОО	00	Общее количество	В	Сем. 0буч.	ВПЛ	Общее количество	В	Сем. обуч.	ВПЛ	% участников	Не допущенные к ГИА	
Дневные общеобра зовательн ые	Средняя общеобразоват ельная школа (СОШ)	2161	2157	4		2160	2156	4		99,9%		
организац ии	СОШ с углубленным изучением отдельных предметов	394	393	1		394	393	1		100%		
	Гимназии	406	404	2		406	404	2		100%		
	Лицеи	509	509			509	509			100%		
	Центр образования	110	110			110	110			100%		
Вечерние общеобра зовательн ые	Открытая (сменная) общеобразоват ельная школа	39	39			39	39			100%		
организац ии	Центр образования	74	70	2	2	64	60	2	2	86,5%	3 из них 2 сем.об уч	
	УКП СОШ №46	0				0						
Всего		3693	3682	9	2	3682	3671	9	2	99,7%	3	

Таблица 10

Общие статистические показатели по предметам за два года: 2018г., 2019г.

Оощие стати	ПИЧЕСЬ		asaren	и по пр		м за дв	а года: 2018г., 2019г			
		2018г.			2019г.		Д	инамик	a	
Предметы	лодоп жишаэкодоэдп %	% не преодолевших порог	Средний тестовый балл	хишаэгодоэдп %	лодоп жишаэгойоэдп эн %	Средний тестовый балл	лодон % преодолевших	% не преодолевших	Средний тестовый балл	
Русский	99,8%	0,2%	70,0	99,8%	0,2%	66,9	0,0%	0,0%	-3,1	
язык							0,0 70	0,0 /0	-5,1	
Математика профильный уровень	90,7%	9,3%	45,0	98,9%	1,1%	53,6	8,2%	-8,2%	8,6	
Математика (базовый уровень)	98%	2,0%	4,4	96,1%	3,9%	4,0	-1,9%	1,9%	-0,4	
Информатик а	84,2%	15,8%	47,3	88,9%	11,1%	55,4	4,7%	-4,7%	8,1	
Физика	90,5%	9,5%	47,4	81,1%	18,9%	44,2	-9,4%	9,4%	-3,2	
Химия	82,0%	18,0%	46,9	81,5%	18,5%	50,1	-0,5%	0,5%	3,2	
Биология	86,0%	14,0%	49,4	77,9%	22,1%	47,4	-8,1%	8,1%	-2,0	
География	89,5%	10,5%	53,5	90,2%	9,8%	55,5	0,7%	-0,7%	2,0	
Обществозна ние	83,6%	16,4%	52,5	77,6%	22,4%	51,8	-6,0%	6,0%	-0,7	
История	87,8%	12,2%	49,4	94,4%	5,6%	54,4	6,6%	-6,6%	5,0	
Литература	92,8%	7,2%	54,2	95,3%	4,7%	59,3	2,5%	-2,5%	5,1	
Английский язык	99,2%	0,8%	64,9	99,4%	0,6%	63,0	0,2%	-0,2%	-1,9	
Немецкий язык	100%	0%	44,9	100%	0%	81,6	0,0%	0,0%	36,7	
Французски й язык	100%	0%	56,0	100%	0%	64,6	0,0%	0,0%	8,6	
Испанский язык				100%	0%	42,0	В 2018 г. экзамен предмету проводился			
Средний показатель	91,7 %	8,3%	49,0	92,1 %	7,9%	52,9	0,4%	-0,4%	3,9	

Таблица 11 Не получили аттестаты за курс среднего (полного) общего образования выпускники образовательных организаций города в течение двух лет

00	Количество не получ (че:							
	2018 г. 2019 г.							
СОШ №2	1							
СОШ №4	1							
СОШ №10	3	1						

00	Количество не полу	
	(че	, ,
~~~~	2018 г.	2019 г.
СОШ №11	1	1
СОШ №17		1
СОШ №21		2
СОШ №22	3	
СОШ №27		3
СОШ №29		1
СОШ №32	1	
СОШ №34	1	1
СОШ №43		2
СОШ №45		1
СОШ №49		1
СОШ №50		3
СОШ №53	1	
СОШ №55		1
СОШ №66		1
СОШ №71		1
СОШ №76	1	
СОШ №77		1
СОШ №80	3	1
Γ-2	1	
лицей-инт №1		1
ВСОШ №1		2
ЦО-10		13
Всего	17	38

#### Выводы по общим статистическим показателям:

- 1.Согласно приведенному общему статистическому анализу можно сделать следующие выводы:
- ✓ в городе было открыто 20 ППЭ, из них 13 ППЭ для формата ЕГЭ на базах школ, 1 стационарное ППЭ для формата ГВЭ на базе СОШ №11, 6 ППЭ на дому;
- ✓ к проведению итоговой аттестации было привлечено 1057 человек, из них, 1005 педагогов школ города, 24 медицинских работников и 28 общественных наблюдателей;
- ✓ 3682 выпускника приняли участие в основной период в процедуре итоговой аттестации: 3671 чел. выпускники текущего учебного года, 9 выпускников, получивших образование в форме семейного обучения, 2 чел. выпускники прошлых лет;

✓ рейтинг значимости предметов подтверждает, что наиболее востребованы выпускниками предметы: математика (профильный уровень), обществознание, физика. Менее востребованы: литература, география, иностранные языки;

✓ в целом по городу наблюдается снижение количества выпускников на 0,4%, которые не сумели преодолеть установленные пороговые значения по предметам (снижение с 8,3% до 7,9%);

✓ уровень усвоения выпускниками общеобразовательных программ свидетельствует, что наиболее трудными являются предметы: обществознание – 22,4% выпускников не сумели перешагнуть установленный порог баллов по предмету, биология -22,1%, физика – 18,9%; химия – 18,5%, информатика – 11,1%, география – 9,8%;

✓ уровень преподавания предметов не улучшается, о чем свидетельствует рост количества выпускников, не освоивших программы по предметам, в течение двух лет: физика увеличение на 9,4%, биология на 8,1%, обществознание на 6,0%, информатика на 4,7%, математика (базовый уровень) на 1,9%, химия на 0,5%. По остальным предметам наблюдается рост % количества выпускников, сумевших перешагнуть пороговые значения, установленные по предметам;

✓ средний тестовый балл, свидетельствующий о качестве усвоения предмета, снизился в течении двух лет по предметам: физика на 3,2 балла, русский язык на 3,1 балла, биология на 2,0 балла, английский язык на 1,9 балла, обществознание на 0,7 балла, математика (базовый уровень) на 0,4 балла. По остальным предметам итоговой аттестации наблюдается рост среднего тестового балла;

✓ в 2019 г. произошел значительный рост количества выпускников, не сумевших получить аттестаты за курс средней (полной) общей школы на 21 чел.

- в 2018 г. не получили аттестаты 17 выпускников;
- в 2019 г. не получили аттестаты 38 выпускников.

# 2. Результаты ЕГЭ выпускников общеобразовательных организаций административных округов по предметам (без учета типа ОО) 2019 г.

# 2.1. Русский язык

Таблица 12

Русский язык (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО админи страт ивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодо левших порог	% преодо левши х порог от сдавав ших	Мах. балл	Міп. балл	สมา	Кол-во не преодоле вших порог	% не преод олев ших по рог	Не явив шие ся	Не допущенных
				N	Иуниципа	альнь	ie OO					
1	Ленинск ий	807	806	805	99,9%	100	20 №43	65,1	1 №43	0,2%	1 №34	0
2	Октябрь ский	943	933	927	99,4%	100	8 ЦО- 10	65,7	6 №21,27, ЦО-10	0,6%	9 ЦО- 10	1 ЦО- 10
3	Правобе режный	892	892	892	100,0%	100	26 №1	67,7	0	0,0%	0	0
4	Свердло вский	1040	1040	1039	99,9%	100	20 №2	67,5	1 №2	0,1%	0	0
	Всего	3682	3671	3663	99,8%	100	8	66,5	8	0,2%	10	1 ЦО- 10

Таблица 13

Количество выпускников, получивших по предмету 1006 в 2019г.

TOTH ICCIDO	толичество выпускников, получивших по предмету 1000 в 20171.										
$\mathcal{N}_{2}$	00	Колич	00	Колич	00	Колич	00	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.	<b>№</b> 40	2	Γ-25	1	л-инт <b>№</b> 1	1	ЛИГУ	2			
2.	№69	1	Γ-44	1	<b>№</b> 3	1	<b>№</b> 19	1			
3.			ЦО- 47	2			<b>№</b> 18	1			
4.			№ 22	1							
Всего		3		5		2		4			
Общее голичество		14 (0,4%)									

Таблица 14 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибо	ольшее	Общее	00		
	коли	чество	количество			
	выпус	кников,	выпускников			
	имеющи	х высокие	в ОО округа			
	баллы по р	работе в ОО	(чел)			
	\	ел.)				
Л.о	Γ-3	34	166	Г-3, ВСОШ №1,		
	№40	29	(20,6%)	№№7,12,29,30,34,36,38,42,43,45,		
	№69	26		49,53,57,67		
O.o	Γ-44 45		207	№№ 20,21,22,23,27,32,39,ЦО-10		
	<b>№</b> 14	40	(22,2%)			
	Γ-25	34				
	ЦО-47	32				
П.о	Л-3 85		Л-3 85		251	№№ 1,3,9,10,11,15,17,31,65,66,72,73
	л-инт №1	38	(28,1%)			
	Л-2	30				
C.o	ЛИГУ	67	230	<u>№№</u>		
	№64	32	(22,1%)	2,4,5,6,18,19,24,28,35,55,63,71,75,77,80,Γ-		
				2, Л-1		
	Всего		854 (23,3%)			

Таблица 15 Неудовлетворительные результаты выпускников **по русскому языку** 

ОО администрати вных округов	«2»	00	Колич ество	ОО администрати вных округов	«2»	00	Колич ество			
Ленинский	1	<b>№</b> 43	1	Правобережный	0					
	(0,1%)									
Октябрьский	6	<b>№</b> 21	1							
	(0,5%)	№27	1	Свердловский	1	<b>№</b> 2	1			
		ЦО-10	4		(0,1%)					
Всего 8 (0,2%)										

✓ Уровень усвоения программы по русскому языку составил 99,8%, 8 выпускников (0,2%) из школ №43,21,27, ЦО-10 и №2 не справились с предложенными заданиями.

✓ Все выпускники школ Правобережного административного округа справились с заданиями тестов итоговой аттестации, перешагнув минимальный порог баллов по предмету.

- ✓ 14 выпускников получили по предмету наивысший балл (100 б), такие обучались выпускники В школах каждого административного округа, наибольшее ИХ количество отмечено школах Октябрьского административного округа – 5 чел.
- ✓ 854 (23,3%) выпускника получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Правобережного административного округа - 251 чел. (28,1%), менее успешные в школах Ленинского административного округа- 166 чел. (20,6%).
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в OO административных округов: №43, ЦО-10, №1, №2.
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.
- ✓ 10 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 0,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

#### 2.2. Математика базовый уровень

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

Таблица 16

№ n/n	ОО администра тивных округов	Заре гис три рова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодо левши х порог	пшоомәрвәиск %	5	4	3	2	Средний балл	р <b>яш</b> эәћря %	не допущено	Не явились
1	Ленинский	285	314	296	94,3%	86	138	72	18	3,9	71,3	0	29
2	Октябрьский	401	420	402	95,7%	131	170	101	18	4,0	71,7	1 Ц О - 1 0	16
3	Правобережный	316	352	339	96,3%	104	157	78	13	4,0	74,1	0	36
4	Свердловский	303	332	325	97,9%	111	139	75	7	4,1	75,3	0	29
5	Всего	1305	1418	1362	96,1%	432	604	326	56	4,0	73,1	1	110
	%					30, 5	42, 6	23, 0	3,9				

Примечание: количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками

Таблица 17 Неудовлетворительные результаты выпускников **по математике (базовый** 

00 администрати вных округов	<b>«2»</b>	00	Количе ство	ОО администрати вных округов	«2»	00	Количе ство
Ленинский	18	№7	1	Правобережный	13	<b>№</b> 10	1
		№29	1			<b>№</b> 17	2
		№38	1			№50	3
		№42	1			№73	2
		№43	4			№66	2
		№45	1			<b>№</b> 11	2
		№49	3			л-инт <b>№</b> 1	1
		ВСО Ш <b>№</b> 1	6				
Октябрьский	18	№32	1				
-		№76	1	Свердловский	7	№18	1
		№21	2			<b>№</b> 71	1
		№27	4			№55	1
		Γ-25	1			№63	2
		ЦО- 10	9			№77	1
						№80	1

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 96,1%, 56 выпускников (3,9%) из школ административных округов не справились с предложенными задания, из них, в школах Ленинского и Октябрьского округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников по 18 чел., в школах Свердловского округа обучалось наименьшее количество выпускников − 7 чел., в Правобережном округе обучалось 13 чел. таких выпускников.
- ✓ Наибольшее количество выпускников, которые не усвоили программу по предмету, отмечено в образовательных организациях: ЦО-10 9 чел., ВСОШ №1 6 чел., СОШ №27 и №43 по 4 чел.
- ✓ Наибольший % качества усвоения программы по предмету, самый высокий средний балл отмечен в школах Свердловского 75,3% и 4,1 балла.
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.

### 2.3. Математика профильный уровень

Таблица 18

Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО админи страт ивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодо левши х порог	% преодол евших порог от сдавав ших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодо левших порог	% не преод олевш их порог	Не явивш иеся	Не допущенных
1	Ленинск ий	522	492	490	99,6%	88 №67, №69	14 №34	48,9	2	0,4%	30	0
2	Октябрь ский	544	518	508	98,1%	98 №14	14 №27 ЦО- 10	50,2	10	1,9%	25	1 ЦО- 10
3	Правобе режный	576	540	536	99,3%	96 Л-3	18 №66 Л-3	52,8	4	0,7%	36	0
4	Свердло вский	697	668	660	98,8%	100 ЛИГ У	9 №63	53,6	8	1,2%	29	0
	Всего	2339	2218	2194	98,9%	100	9	51,4	24	1,1%	120	1 ЦО- 10

Таблица 19

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Itomi icci do dei	C	11100, 1100	J 1111	una no m	усдинен	J 1000 D	-01/10	
№	00	Количе	00	Количе	00	Количе	00	Количе
	Л.о	ство	0.0	ство	П.о	ство	C.o	ство
1.							ЛИГУ	3
Всего								3
Общее количество				3 (0,	1%)			

Таблица 20 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	ольшее	Общее	00		
	колич	чество	количество			
	выпускников,		выпускников,		выпускников	
	имеющи	имеющих высокие				
	баллы по р	работе в ОО	(чел)			
	(ч	ел.)				
Л.о			6	№№7,30,67,69		
			(1,9%)			
0.0	Γ-44	14	25	№№14,27,39,Г-25,ЦО-47		
			(4,8%)			
П.о	Л-3	16	49	№№1,3,9,11,15,31		
	л-инт №1	11	(9,1%)			
	Л-2	9				

Округ	Наибо	льшее	Общее	00		
	колич	нество	количество			
	выпускников,		выпускников,		выпускников	
	имеющих высокие		имеющих высокие		в ОО округа	
	баллы по работе в ОО		(чел)			
	(46	ел.)				
C.o	ЛИГУ	37	77	№№2,5,19,24,55,63,64,77,80,Γ-2		
	Л-1 12		(11,5%)			
	Всего		157(7,1%)			

Таблица 21 Неудовлетворительные результаты выпускников **по профильной математике** 

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво
Ленинский	2	№34	1	Правобережный	4	<b>№</b> 17	1
		№53	1			<b>№</b> 66	2
						Л-3	1
Октябрьский	10	<b>№</b> 39	1	Свердловский	8	№2	2
		<b>№</b> 21	1			<b>№</b> 18	1
		<b>№</b> 27	1			№63	1
		<b>№</b> 14	1			<b>№</b> 75	1
		Γ-25	1			<b>№</b> 80	1
		ЦО-	5			Γ-2	2
		10					
			Всего –	24 (1,1%)			

- Уровень усвоения программ по математике (профильный уровень) составил 98,9%, 24 выпускника (1,1%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Октябрьского и Свердловского округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 10 (1,9%) и 8 (1,2%) чел. соответственно. В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету − 2 чел. (0,4%), в Правобережном округе обучалось 4 чел. (0,7%) таких выпускников.
  - √ 3 выпускника ЛИГУ получили по предмету наивысший балл (100 б).
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №67,69-88б.; № 14 98 б.; Л-3- 96 б.
- ✓ 157 (7,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Свердловского и

Правобережного административных округов - 77 чел. (11,5%) и 49 чел. (9,1%) соответственно, менее успешные в школах Ленинского административного округа- 6 чел. (1,9%).

- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 34, 27, ЦО-10, №66, Л-3, №63.
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.
- ✓ 120 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 5,1% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

#### 2.4. Информатика

Таблица 22 **Информатика (после пересдачи в летний период)** 

n∕n <u>ŵ</u>	ОО админис тративн ых округов	Зарег истр иров ано в базе	Прин яло учас тие	Кол- во преод олевш их порог	% преод олев ших порог от сдава вших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодол евших порог	% не преод олев ших порог	Не явив шие ся	Не допущенных
	Ленински	94	88	81	92,0%	84	20	55,8	7	8,0%	6	0
1	й					№67	№12					
						Γ-3	№53					
	Октябрьск	135	113	90	79,6%	94	0	51,3	23	20,4%	22	0
2	ий					Γ-44	ЦО-					
_						ЦО-	10					
						47						
3	Правобере	196	163	149	91,4%	94	7	60,4	14	8,6%	33	0
	жный					<b>№</b> 3	<b>№</b> 31					
	Свердловс	205	176	160	90,9%	97	0	56,9	16	9,1%	29	0
4	кий					ЛИГУ	№5					
							<b>№</b> 71					
	Всего	630	540	480	88,9	97	0	56,2	60	11,1	90	0
					%					%		

Таблица 23

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.0	Количе ство	СОШ О.0	Количе ство	СОШ	Количе ство	СОШ	Количе ство	
1.	21.0	CIBO	0.0	СТВО	11.0	СТВО	<b>C.0</b>	CIBO	
Всего									
Общее количество		0 (0,0%)							

Таблица 24 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибо	ольшее	Общее	00
	колич	чество	количество	
	выпус	кников,	выпускников	
	имеющих высокие		в ОО округа	
	баллы по работе в ОО		(чел)	
	(чел.)			
Л.о	Г-3 5		9	<u>№№40,67</u>
			(10,2%)	
0.0	Γ-44 8		14	№№14,26,39,ЦО-47
			(12,4%)	
П.о	Л-3	16	44	№№1,3,9,11,15,31,65
	л-инт №1	9	(27,0%)	
	Л-2	9		
C.o	ЛИГУ	24	42	№№2,4,5,19,24,55,64,77,80,Г-2, Л-1
			(23,9%)	
	Всего		109 (20.2%)	

Таблица 25

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

00	Не		Количе	00	Не		Количе
администрати	переш	m	ство	администрати	переш	m	ство
вных округов	агнули	сош		вных округов	агнули	сош	
1.0	порог			1.0	порог		
Ленинский	7	№12	1	Правобережный	14	№10	1
		№34	1			<b>№</b> 11	3
		№29	1			<b>№</b> 17	5
		№43	1			№31	3
		№53	1			№66	2
		№49	1				
		ВСОШ	1				
		<b>№</b> 1					
Октябрьский	23	№32	1	Свердловский	16	<i>№</i> 2	1
		№76	1			№4	1
		<b>№</b> 22	3			№5	1
		<b>№</b> 26	1			№6	2
		№23	2			<b>№</b> 71	2
		<b>№</b> 21	2			№28	1
		№14	3			№55	1
		Γ-25	1			№63	2
		ЦО-47	2			№80	2
		ЦО-10	7			<b>№</b> 19	1
						Γ-2	1
						Л-1	1
			Всего – 6	0 (11,1%)			

- ✓ Уровень усвоения программы по информатике составил 88,9%, 60 выпускников (11,1%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Октябрьского округа обучалось наибольшее количество данного типа выпускников 23 чел. (20,4%). В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету 7 чел. (8,0%), в Правобережном и Свердловском округах обучалось 14 чел. (8,6%) и 16 чел. (9,1%) таких выпускников.
  - ✓ 100 баллов по предмету не сумел получить ни один выпускник школ.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: № 67, Г-3 84 б.; Г-44 ЦО-47 94 б.; ЛИГУ- 97 б.
- ✓ 109 (20,2%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Свердловского и Правобережного административных округов 42 чел. (23,9%) и 44 чел. (27,0%) соответственно, менее успешные обучались в школах Ленинского административного округа- 9 чел. (10,2%).
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 12,34,53, ЦО-10, №31, №№5,71.
- ✓ 90 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 14,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

Физика (после пересдачи в летний период)

#### 2.5. Физика

Таблица 26

№ n/n	ОО админис тратив ных округов	Зарег истр иров ано в базе	При няло учас тие	Кол- во преод олевш их порог	% преодо левши х порог от сдавав ших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинск	200	181	135	74,6%	88 No.7	10 No.12	40,6	46	25.4%	19	0
	ий					<u>№</u> 7	№12					
2	Октябрь	199	177	149	84,2%	94	14	44,0	28	15.8%	22	0
	ский					Γ-44	ЦО-47					

№ n/n	ОО админис тратив ных округов	Зарег истр иров ано в базе	При няло учас тие	Кол- во преод олевш их порог	% преодо левши х порог от сдавав ших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
3	Правобе	233	204	160	78,4%	92	10	43,9	44	21.6%	29	0
3	режный					Л-3	<b>№</b> 11					
	Свердло	297	269	230	85,5%	92	17	43,9	39	14.5%	28	0
	вский					ЛИГУ	№4					
4							№71					
							№55					
							№63					
	Всего	929	831	674	81,1%	94	10	43,0	157	18.9	98	0
										%		

Таблица 27

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

			<u> </u>			1 '	<u> </u>			
№		СОШ	Количест	СОШ	Количест	СОШ	Количес	СОШ	Количест	
		Л.о	во	0.0	во	П.о	тво	C.o	во	
1.										
Всего										
Общее количество				0 (0,0%)						

Таблица 28 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	выпускні	большее количество иков, имеющих высокие по работе в ОО (чел.)	Общее количество выпускников в ОО округа (чел)	00
Л.о			1 (0.6%)	№7
0.0	Γ-44	4	6 (3.4%)	№14,ЦО-47
П.о	Л-3	4	7 (3.4%)	№31, л-инт №1
C.o	ЛИГУ	4	6 (2.2%)	№64, Л-1
		Всего	20 (2.4%)	

Таблица 29

Неудовлетворительные результаты выпускников по физике.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	ШОЭ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво
Ленинский	46	№7	3	Свердловски	39	$N_{\underline{0}}4$	3
	(25,4%)	<b>№</b> 12	2	й	(14,5%)	№5	3
		<b>№</b> 29	1			№6	3

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво
1.0		№30	3	7.	•	<b>№</b> 18	1
		№34	2			<b>№</b> 71	2
		№37	1			№28	2
		№36	2			№55	6
		№38	3			№63	4
		№40	1			№77	1
		№42	1			№80	1
		№43	5			№24	2
		№53	2			№2	2
		№67	6			<b>№</b> 19	5
		<b>№</b> 49	5			Л-1	2
		<b>№</b> 57	1			Γ-2	2
		№69	3				
		ВСОШ	5				
		<b>№</b> 1					
Октябрьски	28	№32	2	Правобережн	44	<b>№</b> 10	2
й	(15,8%)	№20	1	ый	(21,6%)	<b>№</b> 17	3
		№22	1			№50	2
		№26	3			№73	4
		№23	2			<b>№</b> 31	3
		№39	2			№66	15
		№21	3			№72	3
		№27	2			<b>№</b> 1	1
		<b>№</b> 14	1			№9	1
		Γ-44	1			№65	2
		Γ-25	1			<b>№</b> 11	2
		ЦО-47	6			Л-3	2
		ЦО-10	3			л-инт №1	4
			Всего – 1	57 (18,9%)		V 1= 1	

✓ Уровень программы ПО физике составил 81,1%, усвоения выпускников (18,5%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Ленинского и Правобережного округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников – 46 чел. (25,4%) и 44 чел. (21,6%) соответственно. В школах Свердловского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету – 39 чел. (14,5%), в Октябрьском округе обучалось 28 чел. (15,8%) таких выпускников.

✓ 100 баллов по предмету не сумел получить ни один выпускник школ.

✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: № 7- 88 б.; Г-44 - 94 б.; Л-3 – 92 б.; ЛИГУ - 92 б.

✓ 20 (2,4%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Правобережного и Октябрьского административных округов - 7 чел. (3,4%) и 6 чел. (3,4%) соответственно, менее успешные были выпускники школ Ленинского административного округа - 1 чел. (0,6%) получил за экзамен высокие баллы. В школах Свердловского округа 6 выпускников (2,2%) были оценены высокими баллами за экзамен.

✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 4,11,12,26,55,63,65,71, ЦО-47.

✓ 98 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 10,6% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

#### 2.6. Химия

Таблица 30

Химия (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО администра тивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодоле вших порог	% не преод олевш их порог	Не явив шие ся	Не допущенных
1	Ленинский	82	74	58	78,4%	95 №69	9 №49	48,5	16	21,6%	8	0
							№69					
2	Октябрьский	97	89	74	83,1%	92	14	47,1	15	16,9%	8	0
						Γ-44	Γ-25					
3	Правобереж-	116	108	90	83,3%	100	0	48,4	18	16,7%	8	0
	ный					Л-3	№66					
4	Свердловс-	113	96	77	80,2%	98	6	50,6	19	19,8%	17	0
4	кий					№77	№24					
	Всего	408	367	299	81,5%	100	0	48,8	68	18,5%	41	0

Таблица 31

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№		СОШ	Количеств	СОШ	Количеств	СОШ	Количест	СОШ	Количеств	
		Л.о	0	0.0	0	П.о	во	C.o	0	
1.						Л-3	1			
Всего										
Обще	е количеств	0		1 (0,3%)						

Таблица 32 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	ольшее	Общее	00
	коли	чество	количество	
	выпускников,		выпускников	
	имеющи	х высокие	в ОО округа	
	баллы по р	работе в ОО	(чел)	
	(ч	ел.)		
Л.о			6	№№12,34,40,69,Γ-3
			(8,1%)	
0.0			4	Г-25,Г-44,ЦО-47
			(4,5%)	
П.о	Л-3	8	16	№№1,3, Л-2,л-инт №1
			(14,8%)	
C.o	ЛИГУ	3	7	№№19,24,75,77
			(7,3%)	
	Всего		33 (9,0%)	

Таблица 33 Неудовлетворительные результаты выпускников **по химии.** 

00	Не		Количе	00	Не		Колич
администр	перешагн	сош	ство	администра	перешаг	СОШ	ество
ативных	ули порог	ر ک		тивных	нули	Ö	
округов				округов	порог		
Ленинский	16	№7	2	Правобережн	18	<b>№</b> 10	1
	(21,6%)	<b>№</b> 30	2	ый	(16,7%)	<b>№</b> 15	1
		№37	1			№50	1
		№38	3			№73	2
		№43	2			№66	4
		№53	1			№72	3
		<b>№</b> 49	2			<b>№</b> 1	2
		№57	1			№65	1
		№69	1			№3	2
		Γ-3	1			Л-2	1
Октябрьски	15	№32	1	Свердловски	19	№5	3
й	(16,9%)	№76	1	й	(19,8%)	№6	2
		<b>№</b> 16	1			№71	4
		<b>№</b> 26	2			№28	2
		№39	1			№55	1
		№27	1			№80	1
		<b>№</b> 14	2			№24	2
		Γ-25	4			№2	1
		ЦО-	2			<b>№</b> 19	2
		10					
						Γ-2	1
			Всего –	68 (18,5%)			•

- ✓ Уровень усвоения программы по химии составил 81,5%, 68 выпускников (18,5%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Ленинского и Свердловского округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 16 чел. (21,6%) и 19 чел. (19,8%) соответственно. В школах Октябрьского и Правобережного округов обучалось 15 чел. (16,9%) и 18 чел. (16,7%) выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету.
  - ✓ 100 баллов по предмету получил один выпускник Л-3.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №69-95б.; Г-44- 92 б.; №77- 98 б.
- ✓ 33 (9,0%) выпускника получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Правобережного административного округа 16 чел. (14,8%), менее успешными были выпускники школ Октябрьского административного округа 4 чел. (4,5%) получили за экзамен высокие баллы. В Ленинском и Свердловском административных округах выпускников, набравших высокие баллы по предмету, было 6 чел. (8,1%) и 7 (7,3%) соответственно
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№  $24,49,66,69, \Gamma$ -25.
- ✓ 41 выпускник на экзамен по предмету не явился, что составило 10,1% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

#### 2.7. Обществознание

Таблица 34 Обществознание (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодоле вших порог	% не преод олевш их порог	Не яви ви иес я	Не допущенных
1	Ленинский	505	461	355	77,0%	95	6	48,7	106	23,0%	44	0
						<b>№</b> 49	№53					
2	Октябрьский	546	499	393	78,8%	92	12	49,7	106	21,2%	47	0
						ЦО-	№76					
						47	ЦО-10					

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодоле вших порог	% не преод олевш их порог	Не яви ви иес я	Не допущенных
3	Правобереж	525	491	378	77,0%	96	0	49,8	113	23,0%	34	0
	ный					Л-3	№72					
4	Свердловски	592	545	422	77,4%	91	10	51,9	123	22,6%	47	0
	й					ЛИГ	<b>№</b> 2					
						У						
	Всего	2168	1996	1548	77,6%	96	0	50,1	448	22,5%	172	0

							Tac	блица 35
Количеств	о выпу	скников	, получ	ивших п	о предм	иету 10	0б в 201	9г.

	№	СОШ Л.о	Количе ство	СОШ О.0	Количе ство	СОШ П.о	Коли честв	СОШ С.0	Количе ство			
							0					
	1.											
1	Всего											
(	Общее		0 (0,0%)									
F	соличество											

Таблица 36 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	ольшее	Общее	00
	колич	чество	количество	
	выпус	кников,	выпускников	
	имеющи	х высокие	в ОО округа	
	баллы по работе в ОО		(чел)	
	(чел.)			
Л.о	Γ-3	4	15	№№12,30,36,40,49
			(3,3%)	
0.0	Γ-25	5	22	<u>№№</u> 14,23,32,39, Γ-44
	ЦО-47	5	(4,4%)	
П.о	Л-3	14	24	№№3,11,15, Л-2
	л-инт №1	5	(5,9%)	
C.o	Γ-2	7	20	№№2,6,24,35,71
	ЛИГУ	6	(3,7%)	
	Всего		81 (4,1%)	

Таблица 37

Неуловлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво
Ленинский	106	№7	7	Свердловски	123	№4	24
	(23,0%)	<b>№</b> 12	7	й	(22,6%)	№5	2
		№30	2			№6	9

00	Не	<b>.</b>	Количе	00	Не	<u>.</u> .	Количес
администр	перешагн	сош	ство	администра	перешаг	сош	тво
ативных	ули порог	00		тивных	нули	22	
округов				округов	порог		
		№34	6			<b>№</b> 18	9
		<b>№</b> 29	5			№28	11
		№37	7			№55	7
		№36	4			№63	5
		№38	3			№35	4
		№40	4			№75	4
		№42	2			№77	3
		№43	10			№80	11
		№45	11			№24	3
		№53	7			<b>№</b> 2	4
		№67	9			№64	3
		<b>№</b> 49	10			<b>№19</b>	12
		№69	2			Л-1	6
		Γ-3	5			ЛИГУ	1
		ВСОШ	5			Γ-2	5
		<b>№</b> 1					
Октябрьски	106	№32	7	Правобережн	113	<b>№</b> 10	11
й	(21,2%)	№76	13	ый	(23,0%)	<b>№</b> 15	3
		№20	8			<i>№</i> 17	11
		№22	6			<b>№</b> 50	8
		<b>№</b> 16	5			№73	7
		<b>№26</b>	10			<b>№</b> 31	2
		№23	1			№66	25
		№39	5			№72	7
		<b>№21</b>	11			<b>№</b> 1	6
		№27	6			№65	2
		<b>№14</b>	9			№3	12
		Γ-44	1			<b>№</b> 11	8
		Γ-25	11			Л-3	2
		ЦО-47	2			Л-2	5
		ЦО-10	11			л-инт	4
						<b>№</b> 1	
			Всего -4	48 (22,5%)			

✓ Уровень усвоения программы по обществознанию составил 77,6%, 448 выпускников (22,5%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Ленинского и Правобережного округов обучалось наибольшее количество выпускников данного типа − 106 чел. (23,0%) и 113 чел. (23,0%) соответственно. В школах Октябрьского округа обучалось 106 чел. (21,2%), что фиксирует наименьший показатель в городе по предмету выпускников, не сумевших преодолеть минимальный порог баллов. В

Свердловском округе не сумели сдать экзамен по предмету 123 выпускника, что составило 22,6%.

- ✓ 100 баллов по предмету не сумел получить не один выпускник.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №49-95б.; ЦО-47- 92 б.; Л-3 96 б.; ЛИГУ- 91 б.
- ✓ 81 (4,1%) выпускник получил по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Правобережного административного округа 24 чел. (5,9%), менее успешными были выпускники школ Ленинского административного округа 15 чел. (3,3%) получили за экзамен высокие баллы. В Октябрьском и Свердловском административных округах выпускников, набравших высокие баллы по предмету, было 22 чел. (4,4%) и 20 (3,7%) соответственно.
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 53,76,72,2, ЦО-10.
- ✓ 172 выпускника на экзамен по предмету не явился, что составило 7,9% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

История (после пересдачи в летний период)

#### 2.8. История

Таблица 38

Nº n/n	ОО администр ативных округов	Зарег истр иров ано в базе	Прин яло учас тие	Кол- во преод олевш их порог	% преодол евших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	164	136	132	97,1%	96	22	52,7	4	2,9%	28	0
2	Октябрьски й	178	161	150	93,2%	100	18	52,3	11	6,8%	17	0
3	Правобере жный	188	159	146	91,8%	98	11	54,9	13	8,2%	29	0
4	Свердловск ий	175	148	142	95,9%	100	15	55,6	6	4,1%	27	0
	Всего	705	604	570	94,4%	100	11	53,9	34	5,6%	101	0

Таблица 35

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	CO	Количест	CO	Количест	CO	Количес	CO	Количест	
	Ш	во	Ш	во	Ш	ТВО	Ш	во	
	Л.о		O.o		П.о		C.o		
1.			Γ-44	1			№35	1	
Всего				1				1	
Общее		2 (0,3%)							
количество									

Таблица 36 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибольш	ее количество	Общее количество	00
	выпускни	ков, имеющих	выпускников в ОО	
	высокие ба	аллы по работе	округа	
	вО	О (чел.)	(чел)	
Л.о	<b>№</b> 69	3	7	№№12,40,Г-3
			(5,2%)	
0.0	Γ-25	4	10	№№ 14,23,Г-44,ЦО-47
		(6,2%)		
П.о	Л-3	Л-3 6 13		№№3,11,15,31,Л-2
			(8,2%)	
C.o	ЛИГУ 5		17	№№4,6,35,77,Γ-2
	№64	4	(11,5%)	
	Всего		47 (7,8%)	

Таблица 37

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории

00	He	1	Количе	оо ОО	Не		Количес
администр	перешагн	Ш	ство	администра	перешаг	Ш	тво
ативных	ули порог	сош		тивных	нули	сош	
округов				округов	порог		
Ленинский	4	№7	2	Свердловски	6	№6	2
	(2,9%)	№43	1	й	(4,1%)	№35	1
		<b>№</b> 49	1			№77	1
						№80	1
						<b>№</b> 2	1
Октябрьски	11	№76	2	Правобережн	13	<b>№</b> 10	4
й	(6,8%)	№20	2	ый	(8,2%)	<b>№</b> 17	1
		№26	3			№50	2
		<b>№</b> 21	2			№66	2
		№27	2			<b>№</b> 1	1
						<b>№</b> 3	1
						<b>№</b> 11	1
						Л-2	1
			Всего	-34 (5,6%)			

- ✓ Уровень усвоения программы по истории составил 94,4%, 34 выпускника (5,6%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Правобережного округа обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 13 чел. (8,2%), в школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников, не сумевших сдать экзамен по предмету, 4 чел. (2,9%). В школах Октябрьского и Свердловского округов обучалось 11 чел. (6,8%) и 6 чел. (4,1%) выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету.
  - ✓ 100 баллов по предмету получили два выпускника Г-44 и СОШ №35.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №12-96б.; №15- 98б.
- ✓ 47 (7,8%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники по предмету обучались в школах Свердловского административного округа-17 чел. (11,5%), менее успешными были выпускники школ Ленинского административного округа 7 чел. (5,2%) сумели получить за экзамен высокие баллы. В Октябрьском и Правобережном административных округах выпускников, набравших высокие баллы по предмету, было 10 чел. (6,2%) и 13 чел. (8,2%) соответственно
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 7,75,20,26,21,10,17,35.
- ✓ 101 выпускник на экзамен по предмету не явился, что составило 14,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 2.10. Литература

Таблица 38

Литература (после пересдачи в летний период)

N <u>ō</u> n/n	ОО админи страти вных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптээхоооэди эн %	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинск ий	24	21	21	100,0%	87	38	58,2	0	0,0%	3	0
2	Октябрь ский	64	39	36	92,3%	97	15	57,1	3	7,7%	25	0
3	Правобе режный	50	32	29	90,6%	97	18	58,0	3	9,4%	18	0
4	Свердло вский	46	35	35	100,0%	100	35	60,4	0	0,0%	11	0
	Всего	184	127	121	95,3%	100	15	58,6	6	4,7 %	57	0

Таблица 39

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Количес	СОШ	Количес	СОШ	Количес	СОШ	Количес
	Л.о	ТВО	O.o	ТВО	П.о	ТВО	C.o	ТВО
1.							№24	1
Всего								1
Общее				1 (0,	8%)			
количество								

Таблица 40 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	ольшее	Общее	OO		
1.5	колич	чество	количество			
	выпус	кников,	выпускников			
	имеющи	х высокие	в ОО округа			
	баллы по р	работе в ОО	(чел)			
	(40	ел.)				
Л.о			3	№№34,69,Г-3		
0.0			5	№№ 14,23,Г-44,ЦО-47		
			(12,8%)			
П.о			3	№№31,72,Л-2		
			(9,4%)			
C.o					5	№№18,64,Г-2,ЛИГУ
			(14,3%)			
	Всего		16 (12,6%)			

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво			
Ленинский	0			Свердловски	0					
	(0,0%)			й	(0,0%)					
Октябрьски	3	<b>№</b> 14	1	Правобережн	3	<b>№</b> 11	2			
й	<b>(7,7%)</b>	<b>№</b> 27	1	ый	(9,4%)	№66	1			
		<b>№</b> 32	1							
Всего-6(4,7%)										

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по литературе составил 95,3%, 6 выпускников (4,7%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, это выпускники школ Октябрьского 3 чел. (7,7%) и Правобережного 3 чел. (9,4%) округов.
  - ✓ 100 баллов по предмету получила выпускница СОШ №24.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №34-876.; №23, Г-44- 976, №31-976.
- ✓ 16 (12,6%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники по предмету обучались в школах Октябрьского и Свердловского административных округов-5 чел. (12,8%) и 5чел. (14,3%). В Ленинском и Правобережном административных округах выпускников, набравших высокие баллы по предмету, было по 3 чел. (14,3%) и (9,4%) соответственно.
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ №69,32,11,4 и Л-1.
- ✓ 57 выпускников на экзамен по предмету не явился, что составило 31,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

### 2.11. Биология

Таблица 42

Биология (после пересдачи в летний период)

u/u ō√	ОО административ ных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло учас тие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	иирд хрш	ин балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои жптээгороэди эн %	Не явивинеся	Не допущенных
1	Ленинский	128	107	84	78,5%	96	12	46,3	23	21,5%	21	0
2	Октябрьский	166	146	116	79,5%	89	0	45,3	30	20,6%	20	0
3	Правобережный	163	151	119	78,8%	93	12	49,0	32	21,2%	12	0
4	Свердловский	154	131	98	74,8%	91	9	49,2	33	25,2%	23	0
	Всего	611	535	417	77,9%	96	0	47,5	118	22,1%	76	0

Таблица 43

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

noon reer be being entimed, noong indum no inpegment 1000 b 20151.									
No	СОШ	Количе	СОШ	Количе	СОШ	Количе	СОШ	Количе	
	Л.о	ство	0.0	ство	П.о	ство	C.o	ство	
1.									
Всего									
Общее		(0,0%)							
количество									

Таблица 44 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибо	льшее количество	Общее количество	OO
	выпускник	ов, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по	о работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о	№69	3	7	№№ 30,40,Г-3
			(6,5%)	
0.0			6	№№ 14,22,Γ-25,Γ-44
			(4,1%)	
П.о	Л-3	4	7	№№ 3,11,л-инт №1
			(4,6%)	
C.o	ЛИГУ	4	7	№№19,75,77
			(5,3%)	
	В	сего	27 (5,1%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

00	Не		Коли	00	Не		Колич
администр	перешагн	СОШ	честв	администра	перешаг	сош	ество
ативных	ули порог	$\mathcal{O}$	0	тивных	нули	22	
округов				округов	порог		
Ленинский	23	№7	2	Октябрьский	30	№32	3
	(21,5%)	№30	1		(20,6%)	№76	3
		№37	2			<b>№</b> 22	1
		№38	3			<i>№</i> 16	1
		<b>№</b> 43	3			№23	1
		<b>№</b> 45	1			<i>№</i> 21	7
		№67	4			№27	4
		<b>№49</b>	4			№14	1
		<b>№</b> 69	2			Γ-25	2
		ВСОШ	1			ЦО-47	3
		<b>№</b> 1					
						ЦО-10	4
Правобереж	32	<b>№</b> 10	1	Свердловски	33	№4	3
ный	(21,2%)	<b>№</b> 17	3	й	(25,2%)	№5	2
		№50	4			№6	1
		№73	2			<b>№18</b>	5
		<b>№</b> 31	2			<b>№</b> 71	1
		№66	9			№28	4
		<b>№</b> 72	1			№55	5
		<b>№</b> 1	1			№63	3
		№9	2			№75	2
		№65	1			№80	3
		№3	3			№24	1
		Л-3	1			<b>№</b> 2	2
		л-инт	2			<b>№</b> 19	1
		<b>№</b> 1					
			Всего-11	8 (22,1%)			

#### Выводы:

✓ Уровень усвоения программы по биологии составил 77,9%, 118 выпускников (22,1%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, это выпускники ОО каждого административного округа. Наибольшее количество выпускников, не сумевших перешагнуть минимальный порог баллов по предмету, отмечено в школах Свердловского округа — 33 чел. (25,2%), наименьшее количество — в школах Ленинского округа — 23 чел. (21,5%). В образовательных организациях Октябрьского и Правобережного округов отмечено соответственно 30 чел. (20,6%) и 32 чел. (21,2%).

- ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №  $\Gamma$ -3-96 б, №  $\Gamma$ -25- 89 б, Л-3-93 б, ЛИГУ-91 б.
- ✓ 27 (5,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Количество выпускников, знающих хорошо предмет, равномерно распределилось по административным округам, например, в Ленинском, Правобережном и Свердловском административных округах отмечено по 7 чел. данного типа учеников, в Октябрьском – 6 чел.
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№ 49,1,63, в СОШ №22,23 ученики за экзаменационную работу получили «0» баллов.
- ✓ 76 выпускников на экзамен по предмету не явился, что составило 12,4% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

География (после пересдачи в летний период)

## 2.12. География

Таблица 46

N <u>ē</u> n/n	ОО административн ых округов	Зареги стрир овано в базе	Прин яло участ ие	Кол-во преодол евших порог	% преодолев ших порог от сдававши х	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житваходоа и м и не иреодомевтих	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	28	20	18	90,0%	68	31	54,3	2	10,0%	8	0
2	Октябрьский	18	10	8	80,0%	74	17	43,1	2	20,0%	8	0
3	Правобережный	19	8	7	87,5%	63	31	49,7	1	12,5%	11	0
4	Свердловский	20	13	13	100,0%	87	40	69,1	0	0,0%	7	0
	Всего	85	51	46	90,2%	87	17	55,7	5	9,8%	34	0

Таблица 47

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

оличество вы	шускні	ikob, no	лучивц	цих по п	іредмету	TUUU B	20171.	
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				(0,	0%)			
количество								

Таблица 48 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наиболы	шее количество	Общее	00
	выпускни	иков, имеющих	количество	
	высокие ба	аллы по работе в	выпускников в	
	ОО (чел.)		ОО округа (чел)	
Л.о				
0.0				
П.о				
C.o			4	№№4,24,Л-1,ЛИГУ
			(30,8%)	
	Всег	0	4 (7,8%)	

Таблица 49

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Коли чест во	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Коли чест во			
Ленинский	2	№38	1	Октябрьский	2	№27	1			
	(10,0%)	№42	1		(20,0%)	ЦО-	1			
						10				
Правобережный	1	№73	1	Свердловский	0					
	(12,5%)				(0,0%)					
Всего-5 (9,8%)										

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 90,2%, 5 выпускников (9,8%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, это выпускники ОО административных округов: Ленинского 2 чел. (10%), Октябрьского 2 чел. (20%) и Правобережного 1 чел. (12,5%).
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокий балл по предмету (87 б.) отмечен у выпускников школ Свердловского округа: СОШ №4 и Л-1.
- ✓ 4 (30,8%) выпускника получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Выпускники, знающие хорошо предмет, обучаются в школах Свердловского административного округа: №№ 4,24, Л-1, ЛИГУ
- ✓ Самые низкие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №№ 38,42,27,73.

✓ 34 выпускника на экзамен по предмету не явился, что составило 40,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 2.13. Английский язык

Таблица 50 **Английский язык (после пересдачи в летний период)** 

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло учас тие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	65	54	54	100,0%	97	37	71,2	0	0,0%	11	0
2	Октябрьский	143	113	111	98,2%	98	16	60,6	2	1,8%	30	0
3	Правобережный	111	71	71	100,0%	98	33	70,8	0	0,0%	40	0
4	Свердловский	123	108	108	100,0%	99	32	70,4	0	0,0%	15	0
	Всего	442	346	344	99,4%	99	16	68,4	2	0,6%	96	0

Таблица 51 **Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.** 

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ	Колич ество
1.								
Всего								
Общее количество				(0,0	)%)			

Таблица 52 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	льшее количество	Общее количество	OO
	выпускник	ов, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по	о работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о	Γ-3	8	28	№№12,30,34,57,7
	№40	6	(51,9%)	
	№69	5		
0.0	Γ-25	14	58	№№14,21,23,26,32,39
	<b>№</b> 14	13	(51,3%)	
	Γ-44	9		
	ЦО-47	7		
П.о	Л-3	15	37	№№ 1,3,11,15,17,31,72
	Л-2	7	(52,1%)	
	л-инт №1	5		

Округ	Наибо	льшее количество	Общее количество	OO
	выпускник	ов, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по	о работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
C.o	ЛИГУ	27	59	<u>No</u> No
	Γ-2	9	(54,6%)	4,5,6,18,19,63,64,77
	<b>№</b> 24 5			
	Во	сего	182 (52,6%)	

Таблица 53

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

00	Не	Ì	Коли	00	Не	ſ	Колич		
административн	перешагн	Щ	честв	административн	перешаг		ество		
ых округов	ули порог	00	0	ых округов	нули	$\mathcal{C}$			
					порог				
Ленинский	0			Октябрьский	2	№22	2		
	(0,0%)				(1,8%)				
Правобережный	0			Свердловский	0				
	(0,0%)				(0,0%)				
Всего-2 (0,6%)									

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по английскому языку составил 99,4%, 2 выпускника (0,6%) СОШ №22 Октябрьского административного округа не справились с предложенными заданиями.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены у выпускников школ города: № 30-97 б., ЦО-47-98 б., №72-98 б., ЛИГУ-99 б.
- ✓ 182 (52,6%) выпускника получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Выпускники, знающие хорошо предмет, обучаются в школах всех административных округов: Свердловского 59 чел. (54,6%), Правобережного 37 чел. (52,1%), Октябрьского 58 чел. (51,3%) и Ленинского 28 чел. (51,9%).
- ✓ Самые низкие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №№ 38,22,50,63.
- ✓ 96 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 21,7% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

**√** 

## 2.14. Немецкий язык

Таблица 54

Немецкий язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло учас тие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский											
2	Октябрьский											
3	Правобереж ный	8	7	7	100,0%	97	78	87,1	0	0,0%	1	0
4	Свердловски й	6	5	5	100,0%	90	57	76,0	0	0,0%	1	0
	Всего	14	12	12	100,0%	97	57	79,7	0	0,0%	2	0

Таблица 55

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

totin iccido bbin	y Citillia	100, 11001	<i>y</i> 1111121111	11 110 11p	единену	1000 B		
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				(0,	0%)			
количество								

Таблица 56 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

	1			
Округ	Наибольше	ее количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			0	
			(0,0%)	
0.0			0	
			(0,0%)	
П.о			5	Л-3
			(71,4%)	
C.o		3		№ 64
			(60,0%)	
	Всего		8 (66,7%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по немецкому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Колич ество	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	0 (0,0%)			Свердловский	0 (0,0%)		

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по немецкому языку составил 100%, выпускников, не справившихся с предложенными заданиями, нет.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены у выпускников школ города: Л-3 97 б., № 64-90 б.
- ✓ 8 (66,7%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Выпускники, знающие хорошо предмет, обучаются в школах административных округов: Правобережного 5 чел. (71,4%), Свердловского 3 чел. (60,0%).
- ✓ 2 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 14,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

Французский язык (после пересдачи в летний период)

## 2.15. Французский язык

Таблица 58

Nº n/n	ОО административн ых округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	2	2	2	100,0%	80	44	62,0	0	0,0%	0	0
2	Октябрьский											
3	Правобережный	6	6	6	100,0%	82	38	58,6	0	0,0%	0	0
4	Свердловский											
	Всего	8	8	8	100,0%	82	38	60,3	0	0,0%	0	0

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№	СОШ Л.о	Колич ество	COIII O.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ	Колич ество
1.								
Всего								
Общее количество	(0,0%)							

Таблица 60 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		1	№12
		(50,0%)	
0.0			
П.о		1	Л-3
		(16,7%)	
C.o			
	Всего	2 (25,0%)	

Таблица 61

Неудовлетворительные результаты выпускников по французскому языку.

ОО администрат ивных округов	Не перешагну ли порог	сош	Количес тво	ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количество
Ленинский	0			Октябрьский			
	(0,0%)						
Правобережный	0			Свердловский			
	(0,0%)						

#### Выволы:

- ✓ Уровень усвоения программы по французскому языку составил 100%, выпускников, не справившихся с предложенными заданиями, нет.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету отмечены у выпускников школ города: Л-3 -82 б., № 12-80 б.
- ✓ 2 (66,7%) выпускника получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Выпускники, знающие хорошо предмет, обучаются в школах административных округов: Правобережного -1 чел. (16,7%), Ленинского -1 чел. (50,0%).
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

## 2.16. Испанский язык

Таблица 62

Испанский язык (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО административн ых округов	Зарег истр ирова но в базе	Прин яло учас тие	Кол-во преодо левши х порог	% преодоле вших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский											
2	Октябрьский											
3	Правобережный	1	1	1	100,0%	42	42	42,0	0	0,0%	0	0
4	Свердловский											
	Всего	1	1	1	100,0%	42	42	42,0	0	0,0 %	0	0

Таблица 63

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ	Колич		Колич		Колич		Колич				
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество				
Всего												
Общее количество		(0,0%)										

Таблица 64 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	выпускников, имеющих высокие баллы по работе в ОО (чел.)		Общее количество выпускников в ОО округа (чел)	00
П.о		1 /	17 ( )	
	В	сего		

Таблица 65

Неудовлетворительные результаты выпускников по испанскому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	Тоот	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	0 (0,0%)			Свердловский			

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по испанскому языку составил 100%, выпускников, не справившихся с предложенными заданиями, нет.
- ✓ 100 баллов по предмету не получил выпускник СОШ №11, его максимальный балл составил 42 б.
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

## 2.17. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 66 Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ образовательных организаций административных округов города

No n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававшх	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явились, отказались	Не допущенных
1	Русский язык	3682	3671	3663	99,8%	100	8	66,5	8	0,2%	10	1 ЦО-10
2	Математика профильный уровень	2339	2218	2194	98,9%	100	9	51,4	24	1,1%	120	1 ЦО-10
3	Информатика	630	540	480	88,9%	97	0	56,2	60	11,1%	90	0
4	Физика	929	831	674	81,1%	94	10	43,0	157	18.9%	98	0
5	Химия	408	367	299	81,5%	100	0	48,8	68	18,5%	41	0
6	Биология	611	535	417	77,9%	96	0	47,5	118	22,1%	76	0
7	География	85	51	46	90,2%	87	17	55,7	5	9,8%	34	0
8	Обществознание	2168	1996	1548	77,6%	96	0	50,1	448	22,4%	172	0
9	История	705	604	570	94,4%	100	11	53,9	34	5,6%	101	0
10	Литература	184	127	121	95,3%	100	15	58,6	6	4,7%	57	0
11	Английский язык	442	346	344	99,4%	99	16	68,4	2	0,6%	96	0
12	Немецкий язык	14	12	12	100%	97	57	79,7	0	0,0%	2	0
13	Французский язык	8	8	8	100%	82	38	60,3	0	0,0%	0	0
14	Испанский язык	1	1	1	100%	42	42	42,0	0	0,0%	0	0

Таблица 67

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарегис триров ано в базе	Приняло участие	Кол-во преодол евших порог	% ycnesaemoc mu	5	4	3	2	Средний балл	% жачества	Не	Не явились
1	Всего	1305	1418	1362	96,1%	432	604	326	56	4,0	73,1	1	
2	%					30,5	42,6	23,0	3,9				

Максимальный результат (100 баллов) по предметам в ОО административных округов:

Nº	Предмет	Общее количество	Административные округа	Количество	СОШ	Количество
1	Русский	14	Л.о	3	№40	2
	язык				<b>№</b> 69	1
			0.0	5	Γ-25	1
					Γ-44	1
					ЦО-47	2
					№ 22	1
			П.о	2	л-инт №1	1
					№3	1
			C.o	4	ЛИГУ	2
					<b>№</b> 19	1
					<b>№</b> 18	1
2	Математика профильный уровень	3	C.o.	3	ЛИГУ	3
3	Химия	1	П.о	1	Л-3	1
4	История	1	0.0	1	Γ-44	1
5	Литература	1	C.o.	1	№24	1
Всего		20	Л.о - 3	0.0 - 6	П.о - 3	C.o -8

### Выволы:

- ✓ Наиболее успешными для выпускников были экзамены
- *по основным предметам:* русский язык, т.к. % освоения программ по предмету составил 99,8%;
- по предметам по выбору:

Таблица 69

Предмет	% освоения программы
Немецкий, французский, испанский языки	100%
Английский язык	99,4%
Литература	95,3%
История	94,4%

На результаты экзаменов по выбору указанных предметов влияет количество выпускников, которые выбрали данный предмет и уровень их осознанной подготовки к экзамену.

✓ Наиболее сложными являются предметы, по которым наблюдается высокий % количества выпускников, не сумевших перешагнуть установленный минимальный порог баллов.

Таблица 70

Предмет	% не освоивших
	программы
Обществознание	22,4%
Биология	22,1%
Физика	18,9%
Химия	18,5%
Информатика	11,1%

✓ Наблюдается отказ большого количества выпускников от сдачи экзаменов в ходе итоговой аттестации.

Таблица 71

	Количество не	% не явившихся на
Предмет	явившихся на экзамен	экзамены
	(чел.)	
Английский язык	96	21,7%
История	101	14,3%
Информатика	90	14,3%
Физика	98	10,5%
Обществознание	172	7,9%

✓ Максимальный результат по экзаменам (100 б.) фиксирован по предметам в 2019 г:

Таблица 72

Предмет	Количество выпускников,
	набравших 100 б. результат
Русский язык	14
Математика (проф.	3
уровень)	
Химия	1
История	1
Литература	1
Общее количество	20

# 3. Статистические результаты формата ЕГЭ выпускников средних общеобразовательных школ 2019

# 3.1. Русский язык

Таблица 73

Русский язык (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	Мах. балл	Міп. балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших по рог	Не явившиеся	Не допущенных
				My	ниципаль	ьные ОС	)					
	Ленинский	691	690	689	99,9%	100	20	65,3	1	0,2%	1	0
1						№40 №69	№43		№43		№34	
	Октябрьский	433	433	431	99,5%	100	15	64,0	2	0,5%	0	0
2	1				·	№22	№27		<b>№</b> 21,			
									27			
3	Правобережный	487	487	487	100,0%	100	26	65,3	0	0,0%	0	0
						<b>№</b> 3	<b>№</b> 1					
4	Свердловский	546	546	546	100,0%	100	24	65,8	0	0,0%	0	0
	_	A 1 ==			00.007	№18	№80			0.407		-
	Всего	2157	2156	2153	99,9%	100	15	65,1	3	0,1%	1	0

Таблица 74

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич					
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество					
1.	№40	2	№ 22	1	№3	1	<b>№</b> 18	1					
2.	№69	1											
Всего	3	}	1 1				1						
Общее	6 (0.20/)												
количество				0 ((	6 (0,3%)								

Таблица 75

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	ее количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о	<b>№</b> 40	29	131	№№7, 12, 29, 30, 34, 36, 38,
	№69	26	(19,0%)	42, 43, 45, 49, 53, 57, 67
0.0	№23	18	52	№№ 20, 21, 22, 27.
	№39	10	(12,0%)	
	№32	9		

Округ	Наибольш	ее количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о	<b>№</b> 15	14	79	№№ 1, 9, 10, 11, 17, 65, 66,
	<b>№</b> 31	12 (16,29		72, 73
	<b>№</b> 3	11		
C.o	№24	17	88	№№ 5, 6, 18, 28, 55, 63, 71,
	№4	12	(16,1%)	75, 77, 80
	№35 11			
	Всего		350(16,2%)	

Таблица 76

Неудовлетворительные результаты выпускников по русскому языку

J M =		I J -		- <i>yyy</i>				
00	«2»	СОШ	Количе	00	«2»	СОШ	Количе	
администрат			ство	административн			ство	
ивных округов				ых округов				
Ленинский	1	№43	1	Правобережный	0			
	(0,2%)							
Октябрьский	2	<b>№</b> 21	1					
_	(0,5%)	<b>№</b> 27	1	Свердловский	0			
			Всего	3 (0,1%)		•	<u> </u>	

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по русскому языку в общеобразовательных классах составил 99,9%, 3 выпускника (0,2%) из школ №43,21,27 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Все выпускники школ Правобережного административного округа справились с заданиями тестов итоговой аттестации, перешагнув минимальный порог баллов по предмету.
- ✓ 6 (0,3%) выпускников получили по предмету наивысший балл (100 б), такие выпускники обучались в школах каждого административного округа, наибольшее их количество отмечено в школах Ленинского административного округа 3 чел.
- ✓ 350 (16,2%) чел. получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Ленинского 131 (19,0%) и Свердловского 88 (16,1%) административных округов, менее успешные выпускники обучались в школах Октябрьского административного округа 52

чел. (12,0%). В школах Правобережного обучалось 79 выпускников данной категории, что составило 16,2%.

- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №43,21, №1, №80.
- ✓ 1выпускник СОШ №34 на экзамен по предмету не явился, что составило 0,05% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.2. Математика базовый уровень

Таблица 77 **Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)** 

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	пшоомәрвәиох %	5	4	3	2	Средний балл	% качества	Не допущено	Не явились
1	Ленинский	233	257	245	95,3%	66	122	57	12	3,8	73,2		0
2	Октябрьский	187	205	197	96,1%	51	89	57	8	3,9	68,3		0
3	Правобережный	191	220	210	95,5%	40	98	72	10	3,8	62,7		0
4	Свердловский	187	212	205	96,7%	57	91	57	7	3,9	69,8		0
	Всего	798	894	857	95,9%	214	400	243	37	3,9	68,7	0	0
	%					23,9	44,7	27,2	4,1				

**Примечание:** количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками

Таблица 78 Неудовлетворительные результаты выпускников по математике (базовый уровень)

ОО административных	<i>«2»</i>	СОШ	Колич ество	<b>ОО</b> административных	<i>«2»</i>	СОШ	Колич ество
округов				округов			
Ленинский	12	№7	1	Правобережный	10	№10	1
		№29	1			<b>№</b> 17	2
		№38	1			№50	3
		№42	1			№73	2
		№43	4			№66	2
		№45	1				
		№49	3				
Октябрьский	8	№32	1	Свердловский	7	<b>№</b> 18	1
_		№76	1	]		<b>№</b> 71	1
		№21	2			№55	1
		№27	4			№63	2
				]		№77	1
						№80	1
		•	Всего 37	7 (4,2%)	,	,	•

#### Выводы:

Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 95,9%, 37 выпускников (4,1%) из школ административных округов не справились с предложенными задания, из них, в школах Ленинского и Правобережного округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников 12 чел. (4,7%) и 10 чел. (4,6%) соответственно. В школах Свердловского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не смогли перешагнуть минимальный порог баллов по предмету - 7 чел. (3,3%). В Октябрьском округе обучалось 8 чел. (3,9%) таких выпускников.

✓ Наибольшее количество выпускников, которые не усвоили программу по предмету, отмечено в образовательных организациях: №43 - 4 чел., №27 - 4 чел., №50 - 3 чел., №63 по 2 чел.

✓ Высокий % качества усвоения программы по предмету, высокий средний балл отмечены в школах административных округов: Свердловского – 69,8% и 3,9 балла и Октябрьского – 68,3% и 3,9 балла.

## 3.3. Математика профильный уровень

Таблица 79 Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)

<i>№ n/n</i>	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житваодооде не у и не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	458	433	431	99,5%	88	14	49,1	2	0,5%	25	0
2	Октябрьский	246	228	225	98,7%	94	14	47,5	3	1,3%	18	0
3	Правобережный	296	267	264	98,9%	88	18	49,6	3	1,1%	29	0
4	Свердловский	359	334	330	98,8%	90	9	50,7	4	1,2%	25	0
	Всего	1359	1262	1250	99,0%	94	9	49,2	12	1,0%	97	0

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество	
Danna									
Всего									
Общее количество	0 (0,0%)								

Таблица 81 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибольше	ее количество	Общее количество	00
	выпускников, и	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			6	№№7,30,67,69
			(1,4%)	
0.0			2	№№27,39
			(0,9%)	
П.о			8	№№1,3,9,15,31
			(3,0%)	
C.o			11	№№5,24,55,63,64,77,80
			(3,3%)	
	Всего		27 (2,1%)	

Таблица 82 Неудовлетворительные результаты выпускников **по профильной математике** 

ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво	ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количес тво		
Ленинский	2	№34	1	Правобережный	3	<b>№</b> 17	1		
		№53	1			№66	2		
Октябрьский	3	№39	1	Свердловский	4	<b>№</b> 18	1		
		<b>№</b> 21	1			<b>№</b> 63	1		
		№27	1			№75	1		
						<b>№</b> 80	1		
Bcero – 12 (1,1%)									

### Выводы:

✓ Уровень усвоения программ по математике (профильный уровень) составил 99,0%, 12 выпускников (1,0%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями. Из них, в школах Октябрьского и Свердловского округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 3 (1,3%) и 4 (1,2%) чел. соответственно. В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не сумели

перешагнуть минимальный порог баллов по предмету -2 чел. (0,5%), в Правобережном округе обучалось 3 чел. (1,1%) таких выпускников.

- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник общеобразовательных организаций.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №67,69-88б.; № 39 94 б.; №9 88 б, №4 90 б.
- ✓ 27 (2,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Свердловского и Правобережного административных округов 11 чел. (3,3%) и 8 чел. (3,0%) соответственно, менее успешные обучались в школах Октябрьского административного округа- 2 чел. (0,9%). В общеобразовательных школах Ленинского округа выпускников данного типа отмечено 6 чел. (1,4%)
- ✓ Самые низкие баллы получены по предмету в общеобразовательных школах административных округов: № 34-14б., №27-14б., №17 и №66 по 18 б., №63 -9 б.
- ✓ 97 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 7,1% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

Информатика (после пересдачи в летний период)

## 3.4. Информатика

Таблица 83

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	72	67	61	91,0%	84	20	57,2	6	9,0%	5	0
2	Октябрьский	53	48	38	79,2%	83	7	50,5	10	20,8%	5	0
3	Правобережный	61	51	40	78,4%	94	7	57,1	11	21,6%	10	0
4	Свердловский	89	77	65	84,4%	94	0	52,3	12	15,6%	12	0
	Всего	275	243	204	84,0 %	94	0	54,3	39	11,1 %	32	0

Таблица 84

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

			v		1 ' '				
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество	
1.									
Всего									
Общее		$0(0,\!0\%)$							
количество									

Таблица 85 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

	Наибо	льшее количество	Общее количество	
Округ	выпускник	ов, имеющих высокие	выпускников в ОО	OO
	баллы по	о работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			4	№№40,67
			(6,0%)	
0.0			2	№№26,39
			(4,2%)	
П.о			9	№№1,3,9,15,31,65
			(17,7%)	
C.o			7	№№4,5,24,55,77,80
			(9,1%)	
	В	сего	22 (9,1%)	

## Таблица 86

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

00	Не		Количе	00	Не		Количес
администра	перешагн	11	ство	административ	перешаг	<b>1</b>	тво
тивных	ули порог	сош		ных округов	нули	сош	
округов		S			порог	S	
Ленинский	6	<b>№</b> 12	1	Правобережный	11	№10	1
		№34	1			<b>№</b> 17	5
		№29	1			<b>№</b> 31	3
		№43	1			№66	2
		№53	1				
		<b>№</b> 49	1				
Октябрьский	10	№32	1	Свердловский	12	<u>№</u> 4	1
		№76	1			№5	1
		№22	3			№6	2
		№26	1			№71	2
		№23	2			№28	1
		<b>№</b> 21	2			№55	1
						№63	2
						№80	2
			Всего	<b>-39 (16,1%)</b>			

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по информатике составил 84,0%, 39 выпускников (11,1%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, из них, в школах Правобережного округа обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 11 чел. (21,6%). В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету − 6 чел. (9,0%), в Октябрьском и Свердловском округах обучалось 10 чел. (20,8%) и 12 чел. (15,6%) таких выпускников.
- ✓ 100 баллов по предмету не сумел получить ни один выпускник общеобразовательных школ.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: № 67 84 б.; №39 83 б.; №3 94 б., №55 и №77- 94 б.
- ✓ 39 (16,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Свердловского и Правобережного административных округов 12 чел. (15,6%) и 11 чел. (21,6%) соответственно, менее успешные обучались в школах Ленинского административного округа- 6 чел. (9,0%).
- ✓ Самые низкие баллы зафиксированы в ОО административных округов: № 12,34,53 по 20 б., №26-7 б., №31-7 б., №5,71-0 б.
- ✓ 32 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 11,6% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

#### 3.5. Физика

Таблица 87

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	%не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	181	165	124	75,2%	88	10	40,4	41	24,9%	16	0

Физика (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	%не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
2	Октябрьский	83	77	61	79,2%	68	17	42,9	16	20,8%	6	0
3	Правобережный	128	113	77	68,1%	86	14	41,9	36	31,9%	15	0
4	Свердловский	140	126	98	77,8%	78	17	41,3	28	22,2%	14	0
	Всего	532	481	360	74,8%	88	10	41,6	121	25,2 %	51	0

Таблица 88

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Troum recibe burny extrinces, noting indumination in permitty 1000 b 20171.										
N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич		
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество		
1.										
Всего										
Общее		0 (0,0%)								
количество										

Таблица 89 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее в выпускников, имо баллы по работ	еющих высокие	Общее количество выпускников в ОО округа (чел)	00
Л.о	-		1 (0.6%)	№7
0.0			0 (0,0%)	
П.о			1 (3.4%)	№31
C.o			0 (0,0%)	
	Всего		2 (0,4%)	

Таблица 90

Неуловлетворительные результаты выпускников по физике.

псудовлетво	рительные	pesym	DIGIDI DDI	пускников по фи	SHKC.		
ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Количе ство	ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	ШОЭ	Количе ство
Ленинский	41	№7	3	Свердловский	28	№4	3
	(24,9%)	<b>№</b> 12	2		(22,2%)	№5	3
		<b>№</b> 29	1			№6	3
		№30	3			<b>№</b> 18	1
		№34	2			<b>№</b> 71	2
		№37	1			<b>№</b> 28	2
		№36	2			<b>№</b> 55	6
		№38	3			№63	4
		<b>№</b> 40	1			№77	1

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	сош	Количе ство	ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	сош	Количе ство
		<b>№</b> 42	1			№80	1
		№43	5			№24	2
		№53	2				
		№67	6				
		<b>№</b> 49	5				
		№57	1				
		№69	3				
Октябрьский	16	№32	2	Правобережный	36	<b>№</b> 10	2
	(20,8%)	№20	1		(31,9%)	<b>№</b> 17	3
		№22	1			№50	2
		№26	3			№73	4
		№23	2			№31	3
		№39	2			№66	15
		<b>№</b> 21	3			№72	3
		№27	2			№1	1
						№9	1
						№65	2
			Всего -	<b>- 121 (25,2%)</b>			

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по физике составил 74,8%, 121 выпускник (25,2%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями. Из них, в школах Правобережного округа обучалось наибольшее количество данного типа выпускников 36 чел. (31,9%). В школах Октябрьского округа обучалось наименьшее количество выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету 16 чел. (20,8%). В школах Ленинского округа обучалось 24,9% (41 чел.) данной категории выпускников, в школах Свердловского округа 22,2% (28 чел.).
- ✓ 100 баллов по предмету не сумел получить ни один выпускник общеобразовательных школ.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: № 7- 88 б.; №31 86 б.
- ✓ 2 (0,4%) выпускника общеобразовательных школ города №№7 и 31 получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: № 12 10 б., №26 -17 б. №65 14 б., 4,55,63,71 по 17 б.

✓ 51 выпускник на экзамен по предмету не явился, что составило 9,6% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.6. Химия

Таблица 91

		2 X 11 IVI I	111 (110	Core in	ересдачі			n nep	подј			
№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптээгороэди эн %	кэәптөпөк әҢ	Не допущенных
1	Ленинский	73	67	52	77,6%	95	9	48,0	15	22,4%	6	0
2	Октябрьский	33	29	22	75,9%	76	17	45,0	7	24,1%	4	0
3	Правобережный	51	48	31	64,6%	83	0	43,1	17	35,4%	3	0
4	Свердловский	59	52	37	71,2%	98	6	49,2	15	28,9%	7	0
	Всего	216	196	142	72,4%	98	0	46,4	54	27,6%	20	0

Таблица 92

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

	•	,	v		F 1 - J			
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 93 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	OO
	выпускников, имеющих	выпускников в ОО	
	высокие баллы по работе в ОО	округа	
	(чел.)	(чел)	
Л.о		5	№№12,34,40,69
		(7,5%)	
0.0		0	
		(0,0%)	
П.о		2	№№1,3
		(4,2%)	
C.o		3	№№ 24,75,77
		(5,8%)	
	Всего	10 (5,1%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по химии.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО административн ых округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво
Ленинский	15	№7	2	Правобережный	17	<b>№</b> 10	1
	(22,4%)	Nº30	2	привосеренивни	(35,4%)	№15	1
		№37	1			<b>№</b> 50	1
		№38	3			№73	2
		№43	2			№66	4
		№53	1			№72	3
		<b>№</b> 49	2			<b>№</b> 1	2
		<b>№</b> 57	1			№65	1
		<b>№</b> 69	1			<b>№</b> 3	2
Октябрьский	7	<b>№</b> 32	1	Свердловский	15	№5	3
	(24,1%)	<b>№</b> 76	1		(28,9%)	№6	2
		<b>№</b> 16	1			<b>№</b> 71	4
		№26	2			№28	2
		<b>№</b> 39	1			№55	1
		<b>№</b> 27	1			№80	1
						№24	2
			Всего	-54(27,6%)			

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по химии составил 72,4%, 54 выпускника (27,6%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями. Из них, в школах Правобережного и Свердловского округов обучалось наибольшее количество данного типа выпускников − 17 чел. (35,4%) и 15 чел. (28,9%) соответственно. В школах Октябрьского и Ленинского округов обучалось 7 чел. (24,1%) и 15 чел. (22,4%) выпускников, которые не сумели перешагнуть минимальный порог баллов по предмету.
- ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник общеобразовательных школ.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету отмечены в ОО административных округов: №69-95б.; №3-80 б.; №77- 98 б.
- ✓ 10 (5,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наиболее успешные выпускники обучались в школах Ленинского административного округа 5 чел. (5,4%), выпускники школ Октябрьского административного округа вообще не получили за экзамен высоких баллов. В

Правобережном и Свердловском административных округах выпускников данной категории было соответственно 2 чел. (4,2%) и 3 (5,8%).

- ✓ Самые низкие баллы отмечены в ОО административных округов: №№49 и 69 по 9 б, №№39 и 76 по 17 б., №66 0б., №24 6 б.
- ✓ 20 выпускников на экзамен по предмету не явился, что составило 9,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.7. Обществознание

Таблица 95 Обществознание (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администрати вных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	450	413	317	76,8%	95	6	48,8	96	23,2%	37	0
2	Октябрьский	276	260	188	72,3%	87	12	47,2	72	27,7%	16	0
3	Правобережный	321	311	217	69,8%	86	0	46,5	94	30,2%	10	0
4	Свердловский	320	306	214	69,9%	89	16	50,0	92	30,1%	14	0
	Всего	1367	1290	936	72,6%	95	0	48,1	354	27,4	77	0

Таблица 96

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Itomi icci bo	DDIIIyCKI	inkob, ii	ony indi	HHA HO I	редисту	1000 B 2	01/1.				
N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

Таблица 97 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа	
		(чел)	
Л.о		11	№№12,30,36,40,49
		(2.7%)	
0.0		7	№№ 23,32,39
		(2.7%)	

Округ	Наибольшее к	оличество	Общее количество	00
	выпускников, имен	ющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе	е в ОО (чел.)	округа	
			(чел)	
П.о			3	№№3,11,15
			(1.0%)	
C.o			6	№№ 6,24,35,71
			(2.0%)	
	Всего		27 (2.1%)	

Таблица 98

Неудовлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

00	Не		Количе	00	Не		Количес
администрат	перешагн	сош	ство	административ	перешаг	сош	тво
ивных округов	ули порог	$\mathcal{C}$		ных округов	нули	CO	
					порог		
Ленинский	96	№7	7	Свердловский	92	№4	24
	(23,2%)	<b>№</b> 12	7		(30,1%)	№5	2
		<b>№</b> 30	2			№6	9
		№34	6			<b>№</b> 18	9
		<b>№</b> 29	5			№28	11
		<b>№</b> 37	7			№55	7
		№36	4			№63	5
		№38	3			№35	4
		№40	4			№75	4
		№42	2			№77	3
		№43	10			№80	11
		<b>№</b> 45	11			№24	3
		<b>№</b> 53	7				
		№67	9				
		<b>№</b> 49	10				
		<b>№</b> 69	2				
Октябрьский	72	<b>№</b> 32	7	Правобережный	94	<b>№</b> 10	11
	(27,7%)	<b>№</b> 76	13		(30,2%)	<b>№</b> 15	3
		<b>№</b> 20	8			<b>№17</b>	11
		<b>№</b> 22	6			<b>№</b> 50	8
		<b>№</b> 16	5			№73	7
		<b>№26</b>	10			<b>№</b> 31	2
		№23	1			№66	25
		<b>№</b> 39	5			№72	7
		<b>№21</b>	11			<b>№</b> 1	6
		<b>№</b> 27	6			№65	2
						№3	12
			Всего –	354 (27,4%)			

## Выводы:

✓ Уровень усвоения программы по обществознанию составил 72,6%, 354 выпускника (27,4%) школ административных округов не справились с

предложенными заданиями. Из них, в школах административных округов Правобережном и Свердловском зафиксировано наибольшее количество выпускников, не сумевших преодолеть минимальный порог баллов по предмету:

- ✓ 94 чел. (30,2%) в Правобережном округе;
- ✓ 92 чел. (30,1%) в Свердловском округе.
- ✓ В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников данной категории 96 чел. (23,2%). В Октябрьском округе данный показатель составил 27,7% (72 чел.)
- ✓ 100 баллов по предмету не сумел получить ни один выпускник общеобразовательных организаций.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников ОО административных округов: №49-95 б.; №32- 87 б.; №3 86 б.; №35- 89 б.
- ✓ 27 (2,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Из них, наиболее успешные обучались в школах Ленинского и Октябрьского административных округов:
  - ✓ 11 чел. (2,7%) в Ленинском округе;
  - $\checkmark$  − 7 (2,7%) в Октябрьском округе.
- ✓ Наиболее низким показателем в городе является 1% (3 чел.) выпускников школ Правобережного округа, сумевшим получить по работе от 80 до 98 баллов. В школах Свердловского округа обучалось 6 выпускников (2,0%) данной категории.
- ✓ Самые низкие баллы за работу отмечены в школах административных округов: № 53 6 б., №76 12 б., №72 0 б., №63 16 б.
- ✓ 77 выпускников на экзамен по предмету не явился, что составило 5,6% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 3.8. История

Таблица 99

История (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администрати вных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от содававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	141	117	113	96,6%	96	22	53,3	4	3,4%	24	0
2	Октябрьский	96	90	79	87,8%	82	18	48,2	11	12,2%	6	0
3	Правобережный	113	99	88	88,9%	98	11	53,3	11	11,1%	14	0
4	Свердловский	90	81	76	93,8%	100	15	54,6	5	6,2%	9	0
	Всего	440	387	356	92,0%	100	11	52,4	31	8,0%	53	0

Таблица 100

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Trouin reerbo	<b>BBIII</b> CICI	inicob, ii	ouly inibi	mink no n	редшегу	1000 B Z	01/10	
N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 101 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, им	иеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	те в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о	№69	3	5	№№12,40
			(4,3%)	
0.0			1	№23
П.о			4	№№3,15,31
			(4,0%)	
C.o			6	№№4,6,35,77
			(7,4%)	
	Всего		16 (4,1%)	

Таблица 102

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество
Ленинский	4	№7	2	Свердловский	5	№6	2
	(3,4%)	№43	1	]	(6,2%)	№35	1

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество					
		<b>№</b> 49	1			№77	1					
						№80	1					
Октябрьский	11	№76	2	Правобережный	11	<b>№</b> 10	4					
	(12,2%)	№20	2		(11,1%)	<b>№</b> 17	1					
		№26	3			№50	2					
		<b>№</b> 21	2			№66	2					
		№27	2			№1	1					
						№3	1					
	Всего-31 (8,0%)											

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по истории составил 92,0%, 31 выпускник (8,0%) школ административных округов не справился с предложенными заданиями. Из них, в школах административных округов Октябрьском и Правобережном зафиксировано наибольшее количество выпускников, не сумевших преодолеть минимальный порог баллов по предмету:
  - ✓ 11 чел. (12,2%) в Октябрьском округе;
  - ✓ 11 чел. (11,1%) в Правобережном округе.
- ✓ В школах Ленинского округа обучалось наименьшее количество выпускников данной категории 4 чел. (3,4%). В Свердловском округе данный показатель составил 6,2% (5 чел.)
  - ✓ 100 баллов по предмету сумел получить выпускник СОШ №35.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников ОО административных округов: № 12-96 б.; № 23- 82 б.; № 15 98 б.; №35- 100 б.
- ✓ 16 (4,1%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Из них, наиболее
- ✓ успешные обучались в школах Свердловского административного округа -6 чел. (7,4%).
- ✓ Наиболее низким показателем в городе является 1,1%, 1 выпускник школы Октябрьского округа СОШ №23, сумел получить по работе высокий балл. В школах Ленинского и Правобережного округов обучалось 5 (4,3%) и 4 (4,0%) выпускников данной категории.

✓ Самые низкие баллы за работу отмечены в школах административных округов: №№ 7,49 – 22 б., №№ 20,21,76 – 18 б., №№ 10,11 – 11 б., № 35 – 15 б.

✓ 53 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 12,1% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.9. Литература

Таблица 103

Литература (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	20	17	17	100,0%	87	38	57,6	0	0,0%	3	0
2	Октябрьский	25	20	18	90,0%	97	15	56,0	2	10,0%	5	0
3	Правобережный	30	18	17	94,4%	97	28	56,1	1	5,6%	12	0
4	Свердловский	21	17	17	100,0%	100	35	60,1	0	0,0%	4	0
	Всего	96	72	69	95,8%	100	15	57,4	3	4,2%	24	0

Таблица 104

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	ČОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего							1	
Общее				1 (1	1,4%)			
количество								

Таблица 105 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		2	№№34,69
		(11,8%)	
0.0		1	№23
		(5,0%)	
П.о		2	№№31,72
		(11,1%)	
C.o		1	<b>№</b> 18
		(5,9)	
	Всего	6 (8,3%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош ,	Колич ество			
Ленинский	0			Свердловский	0					
	(0,0%)				(0,0%)					
Октябрьский	2	<b>№</b> 27	1	Правобережный	1	№66	1			
	(10,0%)	№32	1		(5,6%)					
Rcero-3 (4.2%)										

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по литературе составил 95,8%, 3 выпускника (4,2%) школ административных округов не справились с предложенными заданиями, это выпускники образовательных организаций округов: Октябрьского 2 чел. (10,0%) и Правобережного 1 чел. (5,6%).
  - ✓ 100 баллов по предмету получила выпускница СОШ №24.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников ОО административных округов: № 34-87 б.; № 23- 97 б.; № 31 97 б.; №№ 18 и 24 97 и 100 баллов.
- $\checkmark$  6 (8,3%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Из них, наиболее
- ✓ успешные обучались в школах Ленинского 11,8% (2 чел.) и Правобережного 11,1% (2 чел.) административных округов.
- ✓ В школах Октябрьского и Свердловского округов обучалось 1 (5,0%) и 1 (5,9%) выпускников данной категории.
- ✓ Самые низкие баллы за работу отмечены в школах административных округов: № 69 38 б., № 32 15 б., № 66 28 б., № 4 35 б.
- ✓ 24 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 25,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.10. Биология

Таблица 107

Биология (после пересдачи в летний период)

<i>№ n/n</i>	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	119	99	77	77,8%	93	12	47,8	22	22,2%	20	0
2	Октябрьский	72	66	46	68,2%	84	0	41,0	20	30,3%	6	0
3	Правобережный	87	80	51	63,8%	91	12	45,1	29	36,3%	7	0
4	Свердловский	90	79	49	62,0%	89	9	46,2	30	38,0%	11	0
	Всего	368	324	223	68,8%	93	0	45,0	101	31,2	44	0

Таблица 108

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

	J -	- ,	J	_	1			
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 109 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	00
	выпускников, им	еющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работ	ге в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о	<b>№</b> 69	3	6	№№ 30,40
			(6,1%)	
0.0			2	№ 22
	(3,0%)			
П.о			1	№ 3
			(1,3%)	
C.o			2	№ 75,77
			(2,5%)	
	Всего		11 (3,4%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

<u>00</u>	He		Коли	00	Не	<b>.</b>	Коли
административ	перешагн	сош	чест	администрат	перешаг	сош	чест
ных округов	ули порог	22	<i>60</i>	ивных округов	нули	22	60
					порог		
Ленинский	22	№7	2	Октябрьский	20	№32	3
	(22,2%)	<b>№</b> 30	1		(30,3%)	<b>№</b> 76	3
		<b>№</b> 37	2			№22	1
		<b>№</b> 38	3			№16	1
		<b>№</b> 43	3			№23	1
		<b>№</b> 45	1			<i>№</i> 21	7
		№67	4			<b>№27</b>	4
		<b>№49</b>	4				
		<b>№</b> 69	2				
Правобережный	29	<b>№</b> 10	1	Свердловский	30	№4	3
	(36,3%)	<b>№</b> 17	3		(38,0%)	№5	2
		№50	4			№6	1
		№73	2			<b>№18</b>	5
		<b>№</b> 31	2			<b>№</b> 71	1
		№66	9			№28	4
		№72	1			№55	5
		<b>№</b> 1	1			№63	3
		№9	2			№75	2
		№65	1			№80	3
		№3	3			№24	1
		Bc	его-101	(31,2%)			

#### Выводы:

✓ Уровень усвоения программы по биологии составил 68,8%, 101 выпускник (31,2%) школ административных округов не справился с предложенными заданиями. Из них, в школах административных округов Правобережном и Свердловском зафиксировано наибольшее количество выпускников, не сумевших преодолеть минимальный порог баллов по предмету:

- ✓ 30 чел. (38,0%) в Свердловском округе;
- ✓ 29 чел. (36,3%) в Правобережном округе.
- ✓ В школах Октябрьского округа обучалось наименьшее количество выпускников данной категории 20 чел. (30,3%). В Ленинском округе данный показатель составил 22,2% (22 чел.)

- ✓ 100 баллов по предмету не сумел набрать ни один выпускник текущего года.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников ОО административных округов: № 69 93 б.; № 22- 84 б.; № 3 91 б.; №75- 89 б.
- ✓ 11 (3,4%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Из них, наиболее
- ✓ успешные обучались в школах Ленинского административного округа 6 чел. (6,1%).
- ✓ Показатель 1,3% является низким показателем в городе, т.к. 1 выпускник школы Октябрьского округа СОШ №22, сумел получить по работе высокий балл. В школах Правобережного и Свердловского округов обучалось 2 (3,0%) и 2 (2,5%) выпускников данной категории.
- ✓ Самые низкие баллы за работу отмечены в школах административных округов: № 49 12 б., № 22 0 б., № 1 12 б., № 63 9 б.
- ✓ 44 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 12,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

География (после пересдачи в летний период)

## 3.11. География

Таблица 111

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	27	20	18	90,0%	68	31	54,3	2	10,0%	7	0
2	Октябрьский	8	6	5	83,3%	49	17	36,9	1	16,7%	2	0
3	Правобережный	9	7	6	85,7%	63	31	51,2	1	14,3%	2	0
4	Свердловский	13	9	9	100,0%	87	40	66,3	0	0,0%	4	0
	Всего	57	42	38	90,5%	87	17	52,2	4	9,5%	15	0

Таблица 112

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество
Всего								
Общее	0 (0,0%)							
количество								

Таблица 113 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	ее количество	Общее количество	00
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			0	
0.0			0	
П.о			0	
C.o			2	№№4,24
			(22,2%)	
	Всего		2 (4,8%)	

Таблица 114

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Количе ство	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количе ство		
Ленинский	2	№38	1	Октябрьский	1	№27	1		
	(10,0%)	№42	1	]	(14,3%)				
Правобережный	1	№73	1	Свердловский	0				
-	(16,7%)			-	(0,0%)				
Всего-4 (9.5%)									

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 90,5%, 4 выпускника (9,5%) из школ административных округов не справились с предложенными заданиями, это выпускники ОО: Ленинского округа 2 чел. (10%), Октябрьского 1 чел. (14,3%) и Правобережного 1 чел. (16,7%).
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников школ Свердловского округа: СОШ №4 87 б. и СОШ № 24 83 б.

- ✓ Самые низкие баллы по предмету отмечены в школах административных округов: №№ 38,42 31 б., № 27 17 б., № 73 31 б., № 71 40 б.
- ✓ 15 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 26,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

## 3.12. Английский язык

Таблица 115

Английский язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших ч порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	50	42	42	100,0%	97	37	70,2	0	0,0%	8	0
2	Октябрьский	47	39	37	94,9%	95	16	57,0	2	5,1%	8	0
3	Правобережный	36	30	30	100,0%	98	33	68,8	0	0,0%	6	0
4	Свердловский	43	35	35	100,0%	92	32	69,7	0	0,0%	8	0
	Всего	176	146	144	98,6%	98	16	66,4	2	1,4%	30	0

Таблица 116

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич		
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество		
1.										
Всего										
Общее	0					(0,0%)				
количество										

Таблица 117 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольш	ее количество	Общее количество	OO
	выпускнин	сов, имеющих	выпускников в ОО	
	высокие баллі	ы по работе в ОО	округа (чел)	
	(1	чел.)		
Л.о	<b>№</b> 40 6		20	№№12,30,34,57,7
	<b>№</b> 69	5	(47,6%)	
0.0			15	№№21,23,26,32,39
			(38,5%)	
П.о			9	№№ 1,3,15,17,31,72
			(30,0%)	

Округ	Наибольш	ее количество	Общее количество	00
	выпускнин	сов, имеющих	выпускников в ОО	
	высокие баллы по работе в ОО		округа (чел)	
	(чел.)			
C.o	№24	5	14	№№ 4,5,6,18,63,77
			(40,0%)	
	Всего		58 (39,7%)	

Таблица 118

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Коли чест во	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Коли чест во				
Ленинский	0			Октябрьский	2	№22	2				
	(0,0%)				(5,1%)						
Правобережный	0			Свердловский	0						
·	(0,0%)				(0,0%)						
	Всего-2 (1,4%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по английскому языку составил 98,6%, 2 выпускника (1,4%) СОШ №22 Октябрьского административного округа не справились с предложенными заданиями.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету зафиксированы у выпускников школ административных округов: № 30-97 б., №32-47-95 б., №72-98 б., №4-92 б.
- ✓ 58 (39,7%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98. Из них, наиболее
- ✓ успешные обучались в школах Ленинского административного округа 20 чел. (47,6%).
- ✓ Показатель 30,0% является низким показателем в городе, т.к. 9 выпускников школ Правобережного округа сумели получить по работе высокий балл.
- ✓ В школах Октябрьского и Свердловского округов обучалось 15 (38,5%) и 14 (40,0%) выпускников данной категории.
- ✓ Самые низкие баллы за работу отмечены в школах административных округов: № 38 37 б., № 22 16 б., № 50 33 б., № 63 32 б.

✓ 30 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 17,1% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 3.13. Немецкий язык

Выпускники средних общеобразовательных школ немецкий язык не сдавали во время итоговой аттестации 2019 г.

# 3.14. Французский язык

Таблица 119

Французский язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во Колевиих порог	% преодолевших порог от сдававших	иих балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвәиорооие мих % не иреодоиевиих	Не явившиеся	Не допущенных
1	Ленинский	2	2	2	100,0%	80	44	62,0	0	0,0%	0	0
2	Октябрьский											
3	Правобережный	1	1	1	100,0%	38	38	38,0	0	0,0%	0	0
4	Свердловский											
	Всего	3	3	3	100,0%	80	38	50,0	0	0,0%	0	0

Таблица 120

Nº	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
312	Л.0	ество	0.0	ество	П.0	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				0 (0	),0%)			
количество								

Таблица 121 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее і	количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие		выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)		округа (чел)	
Л.о			1	№12
			(50,0%)	
0.0				
П.о				
C.o				
	Всего		1 (33,3%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по французскому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Коли чест во	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Коли чест во
Ленинский	0			Октябрьский			
Правобережный	(0,0%)			Свердловский			
Правосерсживи	(0,0%)			Свердловский			

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по французскому языку составил 100%, выпускников, не справившихся с предложенными заданиями, нет.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник школ города.
- ✓ Высокие баллы по предмету (от 80 б. до 98 б.) отмечены у выпускника СОШ № 12-80 б.
  - ✓ Самый низкий балл за работу отмечен у выпускника СОШ № 9 38 б.
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

### 3.15. Испанский язык

Выпускники средних общеобразовательных школ испанский язык не сдавали во время итоговой аттестации 2019 г.

# 3.16. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 123 Сводные данные результатов по предметам ГИА формата ЕГЭ средних общеобразовательных школ

преодолевших порог Кол-во преодолевших % не преодолевших Приняло участие Зарегистрировано преодолевших Не допущенных от сдававших Гредний балл Не явились, Кол-во не отказались тах балл min балл Ŋoౖ Предметы n/n 2153 99,9% Русский язык 2157 2156 100 15 65,1 0,1% 0 49.2 97 1359 1262 1250 99.0% 94 12 1,0% Математика 2 профильный уровень

<u>№</u> n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвәиодооди ән % иорос	Не явились, отказались	Не допущенных
3	Информатика	275	243	204	84,0%	94	0	54,3	39	11,1%	32	0
4	Физика	532	481	360	74,8%	88	10	41,6	121	25,2%	51	0
5	Химия	216	196	142	72,4%	98	0	46,4	54	27,6%	20	0
6	Биология	368	324	223	68,8%	93	0	45,0	101	31,2%	44	0
7	География	57	42	38	90,5%	87	17	52,2	4	9,5%	15	0
8	Обществознан ие	1367	1290	936	72,6%	95	0	48,1	354	27,4%	77	0
9	История	440	387	356	92,0%	100	11	52,4	31	8,0%	53	0
10	Литература	96	72	69	95,8%	100	15	57,4	3	4,2%	24	0
11	Английский язык	176	146	144	98,6%	98	16	66,4	2	1,4%	30	0
12	Немецкий язык	Выпускники экзамен по данному предмету не сдавали										
13	Французский язык	3	3	3	100%	80	38	50,0	0	0,0%	0	0
14	Испанский язык	Выпускники экзамен по данному предмету не сдавали										

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

	00 администр	Заре гис		Кол-во преодо	ости	5	4	3	2	балл	тва	оно	Cb
	ативных округов	три рова	яло пие	левши х порог	%					ıuŭ (	%	допущено	пли
№ n/n	10	но в базе	Принялс vчастие	1	ycnee					ред	кан	He do	Не яв
1	Всего	798	894	857	95,9	214	400	243	37	3,9	68,7	0	0
2	%				/0	23,9	44,7	27,2	4,1				

Таблица 125 Максимальный результат (100 баллов) по предметам ГИА формата ЕГЭ в средних общеобразовательных организациях

Административные Количество Обшее СОШ No Предмет Количество количество округа Русский 3 №40 6 Л.о язык №69 0.0 № 22 П.о №3 C.o <u>№</u>18 1 Литература 1 C.o. <u>№24</u> Всего Л.о - 3 0.0 - 1 П.о - 1 C.o -2

### Выводы:

- ✓ Усвоение программ по обязательным предметам наблюдается в интервале от 95,9% до 99,9%, наиболее успешным является экзамен по русскому языку, т.к. по предмету зафиксирован % успеваемости 99,9%. Процент успеваемости 95,9% отмечен по математике базового уровня.
- ✓ Наиболее успешными для выпускников средних общеобразовательных школ являются предметы по выбору: английский язык и история при массовости выбора экзаменов по предметам.
- ✓ По предметам русский язык и литература 7 выпускников получают наивысший балл за работу (100 б.)
- ✓ Наиболее сложными являются экзамены по биологии, химии, обществознанию и физике.

# 4. Статистические результаты ГИА формата ЕГЭ 2019 г. выпускников средних общеобразовательных школ с углубленным изучением отдельных предметов города Иркутска

Русский язык (после переслачи в летний период)

# 4.1. Русский язык

Таблица 126

	т усский язык (после пересдачи в летний период)											
№ n/n	ОО админис тратив ных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от	Мах. балл	Міп. балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
	•			My	ниципал	ьные	00					
1	СОШ №14	108	108	108	100,0%	94	38	74,29	0	0,0%	0	0
2	СОШ №11	94	94	94	100,0%	98	36	67,66	0	0,0%	0	0
3	СОШ №2	35	35	34	97,1%	94	20	63,00	1	2,9%	0	0
4	СОШ №64	76	76	76	100,0%	96	50	76,39	0	0,0%	0	0
5	СОШ №19	80	80	80	100,0%	100	36	68,73	0	0,0%	0	0
	Всего	393	393	392	99,7%	100	20	70,01	1	0,3%	0	0

Таблица 127

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

					1 ' '			
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего	(	)		0	0		1	
Общее				1 (0	0,3%)			
количество								

Таблица 128 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее коли	чество выпускников,	Общее количество	OO
	имеющих высоки	ие баллы по работе в	выпускников в ОО	
	OO	(чел.)	округа (чел)	
Л.о			0	
			(0,0%)	
0.0	<b>№</b> 14	40	40	
			(37,0%)	
П.о			19	<b>№</b> 11
			(20,2%)	
C.o	№64	32	53	№№ 2,19
			(27,8%)	
	Всего		112 (28,5%)	

### Таблица 129

Неудовлетворительные результаты выпускников по русскому языку

00	«2»	СОШ	Колич	00	«2»	СОШ	Колич			
администрат			ество	административн			ество			
ивных округов				ых округов						
Ленинский	0			Правобережный	0					
Октябрьский	0			Свердловский	1	№2	1			
					(0,5)					
					%)					
	Bcero 1 (0,3%)									

### Выволы:

- ✓ Уровень усвоения программы по русскому языку составил 99,7%, 1 выпускник (0,3%) из школ №2 не справился с предложенными заданиями.
  - ✓ 1 выпускник СОШ №19 получили по предмету наивысший балл (100 б).
- ✓ 112 (28,5%) выпускников получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, наибольшее их количество обучается в СОШ №14–40 чел.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету отмечен в СОШ №11 98 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету отмечен у выпускников СОШ №2 20 б.

✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 4.2. Математика базовый уровень

Таблица 130

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших г	% успеваемости	5	4	3	2	Средний балл	% жачества	Не допущено	Не явились
1	СОШ №14	34	36	36	100,0%	17	16	3	0	4,4	91,7		
2	СОШ №11	29	34	32	94,1%	10	21	1,00	2	4,0	91,2		
3	СОШ №2	10	10	10	100,0%	2	1	7	0	3,5	30,0		
4	СОШ №64	28	28	28	100,0%	19	9	0	0	4,7	100,0		
5	СОШ №19	19	19	19	100,0%	6	11	2	0	4,2	89,5		
	Всего	120	127	125	98,8%	54	58	13	2	4,2	88,2		
	%					42,5	45,7	10,2	1,2				

**Примечание:** количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками

Таблица 131 Неудовлетворительные результаты выпускников по математике (базовый уровень)

00	«2»	CO	Колич	00	«2»	CO	Количе			
администрати	всего	Ш	ество	административны	всего	Ш	ство			
вных округов				х округов						
Ленинский	0			Правобережный	2	<b>№</b> 11	2			
					5,9%					
Октябрьский	0			Свердловский	0					
Всего 2 (1,2%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 98,8%, 2 выпускника (1,2%) СОШ № 11 не справились с предложенными заданиями.
  - ✓ 88,2% выпускников сдали базовый уровень математики на «5» и «4».
- $\checkmark$ % качества выполнения работы составил 88,2%, в СОШ №64 все выпускники выполнили работу только на «5» и «4» (% качества выполнения работы составил 100%).

# 4.3. Математика профильный уровень

Таблица 132

Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	74	72	71	98,6%	98	18	61,9	1	1,4%	2	
2	СОШ №11	65	60	60	100,0%	86	27	53,5	0	0,0%	5	
3	СОШ №2	25	25	23	92,0%	84	18	50,3	2	8,0%	0	
4	СОШ №64	48	48	48	100,0%	94	33	63,6	0	0,0%	0	
5	СОШ №19	21	21	21	100,0%	84	27	55,0	0	0,0%	0	
	Всего	233	226	223	98,7%	98	18	56,9	3	1,3%	7	

Таблица 133

1100111 100120 22111, 0111111102, 11011, 110111111 110 11pop												
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич				
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество				
1.												
Всего												
Общее		0 (0,0%)										
количество												

Таблица 134 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибольшее количество	•	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высо	кие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.	.)	округа (чел)	
Л.о			0	
0.0			1	<i>№</i> 14
			(1,4%)	
П.о			5	<b>№</b> 11
			(8,3%)	
C.o		•	12	№№2,19,64
		(12,8%)		
	Всего	18 (8,0%)		

Неудовлетворительные результаты выпускников по профильной математике

ОО администрат ивных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Колич ество	ОО административн ых округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Колич ество				
Ленинский	0			Правобережный	0						
Октябрьский	1	<b>№</b> 14	1	Свердловский	2	<b>№</b> 2	2				
Всего – 3 (1,3%)											

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программ по математике (профильный уровень) составил 98,7%, 3 выпускника (1,3%) СОШ №№ 2,14 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самые высокие баллы по предмету 98 б. и 94 б. отмечены у выпускников СОШ № 14 и №64 среди данного типа ОО.
- ✓ Самые низкие баллы по предмету зафиксированы у выпускников школ № 14 и №2 по 18 б.
- ✓ 7 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 3,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

Информатика (после пересдачи в летний период)

# 4.4. Информатика

Таблица 136

Nº n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	21	17	14	82,4%	83	27	53,47	3	17,7%	4	
2	СОШ №11	29	20	17	85,0%	83	14	55,75	3	15,0%	9	
3	СОШ №2	7	6	5	83,3%	94	27	59,00	1	16,7%	1	
4	СОШ №64	11	9	9	100,0%	94	48	71,44	0	0,0%	2	
5	СОШ №19	16	12	11	91,7%	91	27	62,42	1	8,3%	4	
	Всего	84	64	56	87,5%	94	14	60,4	8	12,5 %	20	

Таблица 137

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

	•		v		1 ' '						
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

Таблица 138 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		0	
0.0		1	№14
		(5,9%)	
П.о		1	№ 11
		(5,0%)	
C.o		6	№№2,19,64
		(22,2%)	
	Всего	8 (12,5%)	

Таблица 139

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

ОО администрат ивных округов	Не перешагн ули порог	ТОЭ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	ТОП	Количе ство				
Ленинский	0			Правобережный	3	<b>№</b> 11	3				
Октябрьский	3	<b>№</b> 14	3	Свердловский	2	<b>№</b> 2	1				
						<b>№</b> 19	1				
	Bcero – 8 (12,5%)										

- ✓ Уровень усвоения программ по информатике составил 87,5%, 8 выпускников (12,5%) СОШ №№ 2,11,14 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 94 б. отмечен у выпускников СОШ № 2 и №64 среди данного типа ОО.

✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы №
 11 - 14 б.

✓ 20 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 23,8% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# **4.5.** Физика

Таблица 140

Физика (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрирован о в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших попог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	29	23	22	95,7%	92	30	50,78	1	4,4%	6	
2	СОШ №11	23	17	15	88,2%	57	10	41,29	2	11,8%	6	
3	СОШ №2	13	12	10	83,3%	61	30	41,83	2	16,7%	1	
4	СОШ №64	14	12	12	100,0%	88	36	56,42	0	0,0%	2	
5	СОШ №19	32	28	23	82,1%	66	23	43,21	5	17,9%	4	
	Всего	111	92	82	89,1%	92	10	46,7	10	10,9%	19	

Таблица 141

N₂	СОШ	Колич	ĊОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

Таблица 142 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее	00
	выпускников, имеющих	количество	
	высокие баллы по работе в	выпускников в	
	ОО (чел.)	ОО округа (чел)	
Л.о		0	
0.0		1	<b>№</b> 14
		(4,4%)	
П.о		0	
C.o		1	№64
		(3,6%)	
	Всего	2(2,2%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по физике.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО административн ых округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво				
Ленинский	0			Свердловский	7	<b>№</b> 2	2				
					(13,5%)	<b>№</b> 19	5				
Октябрьский	1	<b>№</b> 14	1	Правобережный	2	<b>№</b> 11	2				
	(4,4%)				(11,8%)						
Всего – 10 (10,9%)											

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программ по физике составил 89,1%, 10 выпускников (10,9%) СОШ №№ 2,11,14,19 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 92 б. отмечен у выпускников СОШ № 14 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы № 11 - 10 б.
- ✓ 19 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 20,7% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

Химия (после пересдачи в летний период)

#### 4.6. Химия

Таблица 144

Nº n/n	оо администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	хптөвөрог шо годои хптөәиороәди %	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптвәкороәди ән %	не явивинеся	Не допущенных
1	СОШ №14	9	8	6	75,0%	71	28	48,38	2	25,0%	1	
2	СОШ №11	9	8	8	100,0%	71	43	60,38	0	0,0%	1	
3	СОШ №2	2	2	1	50,0%	47	12	29,50	1	50,0%	0	
4	СОШ №64	5	5	5	100,0%	74	38	58,00	0	0,0%	0	
5	СОШ №19	14	10	8	80,0%	89	23	50,00	2	20,0%	4	
	Всего	39	33	28	84,8%	89	12	49,3	5	15,2%:	6	0

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
2.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 146 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 ло 98 в 2019г.** 

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		0	
0.0		0	
П.о		0	
C.o		1	<b>№</b> 19
		(10,0%)	
	Всего	1 (3,0%)	

Таблица 147

Неудовлетворительные результаты выпускников по химии.

ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество				
Ленинский	0			Правобережный	0						
Октябрьский	2	<b>№</b> 14	2	Свердловский	3	№2	1				
	(25,0%)				(17,7%)	<b>№</b> 19	2				
Rcero – 5 (15 2%)											

- ✓ Уровень усвоения программ по химии составил 84,8%, 5 выпускников (15,2%) СОШ №№ 2,14,19 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 89 б. отмечен у выпускников СОШ № 19 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы №
   2 12 б.

✓ 6 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 18,2% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.7. Обществознание

Таблица 148

Обществознание (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	73	64	55	85,9%	84	18	55,00	9	14,1%	9	
2	СОШ №11	66	58	50	86,2%	87	21	52,93	8	13,8%	8	
3	СОШ №2	15	11	7	63,6%	81	10	50,45	4	36,4%	4	
4	СОШ №64	53	48	45	93,8%	79	37	58,29	3	6,3%	5	
5	СОШ №19	47	39	27	69,2%	76	20	47,90	12	30,8%	8	
	Всего	254	220	184	83,6%	87	10	52,9	36	16,4%	34	0

Таблица 149

	220011 10012 0 2211 j 0111111102, 11001 j 1112211111 110 11 j 1000 2 2017 1												
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич					
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество					
3.													
Всего													
Общее		0 (0,0%)											
количество													

Таблица 150 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		0	
O.o		3	№ 14
		(4,7%)	
П.о		1	<b>№</b> 11
		(1,7%)	
C.o		1	<b>№</b> 2
		(9,1%)	
	Всего	5 (2,3%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	СОШ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество			
Ленинский	0			Свердловский	19	<b>№</b> 2	4			
					(19,4%)	№64	3			
						<b>№</b> 19	12			
Октябрьский	9	<b>№</b> 14	9	Правобережный	8	<b>№</b> 11	8			
·	(14,1%)			_	(13,8%)					
Всего –36 (16,4%)										

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программ по обществознанию составил 83,6%, 36 выпускников (16,4%) СОШ №№ 2,11,14,19,64 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 87 б. отмечен у выпускников СОШ № 11 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы № 2 10 б.
- ✓ 34 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 15,5% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.8. История

Таблица 152

История (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	әпшәк осынпДП	Кол-во преодолевит порог	житвысодоодом « « иреодоиваття	иих балл	піп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвеодоолевтих % не иреодолевтих	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	28	23	23	100,0%	91	32	55,70	0	0,0%	5	
2	СОШ №11	25	17	16	94,1%	91	29	52,47	1	5,9%	8	

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвеодоолевтпх и не преодолевтпх	Не явившиеся	Не допущенных
3	СОШ №2	5	5	4	80,0%	54	25	39,40	1	20,0%	0	
4	СОШ №64	22	14	14	100,0%	91	41	64,43	0	0,0%	8	•
5	СОШ №19	11	9	9	100,0%	77	36	58,11	0	0,0%	2	
	Всего	91	68	66	97,1%	91	25	54,0	2	2,9%	23	0

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич					
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество					
4.													
Всего													
Общее		0 (0,0%)											
количество													

Таблица 154 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		0	
0.0		2	№ 14
		(8,7%)	
П.о		1	<b>№</b> 11
		(5,9%)	
C.o		4	№64
		(28,6%)	
	Всего	7 (10,3%)	

Таблица 155

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Коли чест во	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Коли чест во			
Ленинский	0			Свердловский	(3,6%)	<b>№</b> 2	1			
Октябрьский	0			Правобережный	1 (5,9%)	<b>№</b> 11	1			
Всего-2 (2,9%)										

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программ по истории составил 97,1%, 2 выпускника (2,9%) СОШ №№ 2,11 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 91 б. отмечен у выпускников СОШ №№ 11,14,64 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы №
   2 25 б.
- ✓ 23 выпускника на экзамен по предмету не явились, что составило 25,3% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.9. Литература

Таблица 156

Литература (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	14	7	6	85,7%	80	30	57,57	1	14,3%	7	
2	СОШ №11	9	5	3	60,0%	70	18	42,80	2	40,0%	4	
3	СОШ №2	0								0	0	
4	СОШ №64	9	5	5	100,0%	87	57	71,40	0	0,0%	4	
5	СОШ №19	3	2	2	100,0%	77	43	60,00	0	0,0%	1	
	Всего	35	19	16	84,2%	87	18	57,9	3	15,8%	16	

Таблица 157

N₂	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.0	Колич ество	СОШ С.0	Колич ество
5.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 158 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее	OO
	выпускнико	в, имеющих	количество	
	высокие баллі	ы по работе в	выпускников в	
	00 (1	чел.)	ОО округа (чел)	
Л.о			0	
0.0			1	№ 14
			(14,3%)	
П.о			0	
C.o			2	№64
			(40,0%)	
	Всего		3 (15,8%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Коли чест во	ОО административн ых округов	Не перешаг нули порог	сот	Коли чест во			
Ленинский	0			Свердловский	0					
Октябрьский	1 (14,3%)	<b>№</b> 14	1	Правобережный	2 (40,0%)	<b>№</b> 11	2			
Всего-3(15,8%)										

- ✓ Уровень усвоения программ по литературе составил 84,2%, 3 выпускника (15,8%) СОШ №№ 11,14 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 87 б. отмечен у выпускников СОШ № 64 среди данного типа образовательных организаций.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы №11 18 б.
- ✓ 16 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 45,7% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.10. Биология

Таблица 160

Биология (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	годои хптвэгороэди % годои хптвэгороэди %	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои эн %	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	12	10	9	90,0%	84	32	55,10	1	10,0%	2	
2	СОШ №11	10	8	8	100,0%	89	50	62,38	0	0,0%	2	
3	СОШ №2	7	6	4	66,7%	66	12	36,50	2	33,3%	1	
4	СОШ №64	8	7	7	100,0%	78	36	50,57	0	0,0%	1	
5	СОШ №19	14	9	8	88,9%	84	30	53,22	1	11,1%	5	
	Всего	51	40	36	90,0%	89	12	51,6	4	10,0%	11	

Таблица 161

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
6.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 162 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	OO						
	выпускников, им	иеющих высокие	выпускников в ОО							
	баллы по рабо	те в ОО (чел.)	округа (чел)							
Л.о			0							
0.0			1	№ 14						
			(10,0%)							
П.о			1	<b>№</b> 11						
			(12,5%)							
C.o			1	<b>№</b> 19						
			(11,1%)							
	Всего		3 (7,5%)							

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество			
Ленинский	0			Октябрьский	1 (10,0%)	№14	1			
Правобережный	0			Свердловский	3 (13,6%)	№2 №19	2			
Всего-4 (10,0%)										

# Выводы:

- Уровень усвоения программ по литературе составил 90,0%, 4 выпускника
   (10,0%) СОШ №№ 2,14,19 не справились с предложенными заданиями.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 89 б. отмечен у выпускников СОШ № 11 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы №
   2 12 б.
- ✓ 11 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 21,6% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.11. География

Таблица 164

География (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	0									0	
2	СОШ №11	9	1	1	100,0%	45	45	45,00	0	0,0%	8	
3	СОШ №2	0									0	
4	СОШ №64	0									0	
5	СОШ №19	1	1	1	100,0%	65	65	65,00	0	0,0%	0	
	Всего	10	2	2	100,0%	65	45	55,0	0	0,0%	8	

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
7.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 166 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее	00
	выпускников, имеющих	количество	
	высокие баллы по работе в	выпускников в	
	ОО (чел.)	ОО округа (чел)	
	Всего	0 (0,0%)	

Таблица 167

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количе ство
Ленинский	0			Октябрьский	0		
Правобережный	0			Свердловский	0		
	(0,0%)				(0,0%)		
			Всего-0 (	0,0%)			

- Уровень усвоения программы по географии составил 100%, предмет сдавали 2 выпускника СОШ №11 и №19.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник из сдающих.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 65 б. отмечен у выпускника СОШ № 19 среди данного типа ОО, данный балл не относится к высоким баллам с 80 до 98 баллов.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника школы № 11
   45 б.
- ✓ 8 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 80,0% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.12. Английский язык

Таблица 168

Английский язык (после пересдачи в летний период)

N <u>º</u> n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14	24	20	20	100,0%	96	51	82,2 5	0	0,0%	4	
2	СОШ №11	22	14	14	100,0%	95	38	68,7 9	0	0,0%	8	
3	СОШ №2	1	1	1	100,0%	47	47	47,0 0	0	0,0%	0	
4	СОШ №64	11	10	10	100,0%	97	39	76,0 0	0	0,0%	1	
5	СОШ №19	8	7	7	100,0%	91	39	63,7 1	0	0,0%	1	
	Всего	66	52	52	100,0%	97	38	67,6	0	0,0%	14	

Таблица 169

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
8.								
Всего								
Общее				0 (0	0,0%)			
количество								

Таблица 170

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		0	
0.0		13	№14
		(65,0%)	
П.о		1	<b>№</b> 11
		(7,1%)	
C.o		5	№19,64
		(27,8%)	
	Всего	19 (36,5%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количес тво	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво
Ленинский	0			Октябрьский	0		
Правобережный	0			Свердловский	0		
			Всего-0 (	0,0%)			

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программ по английскому языку составил 100%.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ Самый высокий балл по предмету 97 б. отмечен у выпускников СОШ № 64 среди данного типа ОО.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускников школы № 11 - 38 б.
- ✓ 11 выпускников на экзамен по предмету не явились, что составило 26,9% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

### 4.13. Немецкий язык

Таблица 172

	E	Іемец	кий	язык	(после пе	ресд	ачи і	в летни	ій пер	иод)		,
№ n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	содои хитвеодога не преодожених порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14											
2	СОШ №11											
3	СОШ №2											
4	СОШ №64	6	5	5	100,0%	90	57	76,00	0		1	
5	СОШ №19											
	Всего	6	5	5	100,0%	90	57	76,0	0		1	

### Выводы:

- Уровень усвоения программы по немецкому языку составил 100%,
   выпускники СОШ № 64 справились с предложенными заданиями.
  - ✓ Максимальный балл составил 90 б.
  - ✓ Минимальный балл 57 б.
- ✓ 1выпускник на экзамен по предмету не явился, что составило 16,7% от всех зарегистрированных в РБД выпускников.

# 4.14. Французский язык

Выпускники СОШ с углубленным изучением отдельных предметов в 2019 г. экзамен по французскому языку не сдавали.

Испанский язык (после переслачи в летний период)

## 4.15. Испанский язык

Таблица 173

	Y1	Спансі	NHH A	) AIGEI	после пе	эссда	14H	БЛСІН	ии пе	<b>уиод</b> ј		
№ n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевиих порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	СОШ №14											
2	СОШ №11	1	1	1	100,0%	42	42	42,0	0	0,0%	0	
3	СОШ №2											
4	СОШ №64											_
5	СОШ №19											
	Всего	1	1	1	100,0%	42	42	42,0	0	0,0%	0	

- Уровень усвоения программы по испанскому языку составил 100%,
   выпускник СОШ № 11 справился с предложенными заданиями.
- ✓ Максимальный и минимальный баллы соответствуют друг-другу и составили 42 б.

# 4.16. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 174 Сводные данные результатов выпускников 2019г. по предметам формата ЕГЭ средних общеобразовательных школ с углубленным изучением отдельных предметов

			U	ідсяв	ных пр	СДІЛІ	CIOD					
№ n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших	% не преодолевших порог	Не явились, отказались	Не допущенных
1	Русский язык	393	393	392	99,7%	10 0	20	70,0	1 №2	0,3%	0	0
2	Математика профильный уровень	233	226	223	98,7%	98	18	56,9	3 №2 №11	1,3%	7	233
3	Информатика	84	64	56	87,5%	94	14	60,4	8 №2 №11 №14 №19	12,5	20	84
4	Физика	111	92	82	89,1%	92	10	46,7	10 №2 №11 №14 №19	10,9 %	19	
5	Химия	39	33	28	84,8%	89	12	49,3	5 №2 №11 №14 №19	15,2 %:	6	
6	Биология	51	40	36	90,0%	89	12	51,6	<b>4</b> №2 №14 №19	10,0	11	
7	География	10	2	2	100%	65	45	55,0	0	0,0%	8	
8	Обществознан ие	254	220	184	83,6%	87	10	52,9	36 №2 №11 №14 №19	16,4	34	
9	История	91	68	66	97,1%	91	25	54,0	2 №2 №11	2,9%	23	
10	Литература	35	19	16	84,2%	87	18	57,9	3 №11 №14	15,8 %	16	

№ n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших	% не преодолевших порог	Не явились, отказались	Не допущенных
11	Английский	66	52	52	100%	97	38	67,6	0	0,0%	14	
	ЯЗЫК	6	5	5	100%	90	57	76,0	0		1	
12	Немецкий	O	5	5	100%	90	51	70,0	U		1	
	ЯЗЫК	D-										
13	Французский	ВЬ	шускн	ики эі	кзамен п	о фра	анцу	зском	у язык	у не сда	вали	
	язык				1			T	1	1	T T	
14	Испанский	1	1	1	100%	42	42	42,0	0	0,0%	0	
17	язык											

Таблица 175

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО админист ративных округов	Заре гис три рова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодо левши х порог	% успеваемости	5	4	3	2	Средний балл	качества %	онәтбиоо әҢ	Не явились
1	Всего	120	127	125	98,8%	54	58	13	2 №11	4,2	88,2		
2	%					42,5	45,7	10,2	1,2				

Таблица 176

Максимальный результат (100 баллов) по предметам в ОО административных округов:

№	Предмет Общее количество		Административные округа	Количество	СОШ	Количество
	Русский	1	C.o	1	<b>№</b> 19	1
	язык					
Всего		1	Л.о	0.0 - 0	П.о - 0	C.o -1

- ✓ Усвоение программ по обязательным предметам наблюдается в интервале от 98,7% до 99,7%, наиболее успешным является экзамен по русскому языку, т.к. по предмету зафиксирован % успеваемости 99,7%. Процент успеваемости 98,7% отмечен по математике профильного уровня.
- ✓ Наиболее успешными для выпускников школ с углубленным изучением отдельных предметов являются предметы по выбору: английский язык и история при относительной массовости выбора экзаменов по предметам.

- ✓ Один выпускник СОШ №19 по русскому языку получил наивысший балл за работу (100 б.)
- ✓ Наиболее сложными являются экзамены по обществознанию, химии, информатике и физике.

# 5. Статистические результаты ГИА формата ЕГЭ 2019 г. выпускников лицеев города Иркутска

# 5.1. Русский язык

Таблица 177

Русский язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО административ ных округов	Зарегистрирован о в базе	участие	Кол-во преодолевших	npeodoneswux nopoz om cdasaswux	Мах. балл	Міп. балл	Средний балл	Кол-во не реодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	е допущенных
		3al	$\Pi p$		% ципальны	se OO	1		) Deod	u		Не
1	лицей №3	149	149	149	100,0%	98	48	80,64	0	0	0	
2	лицей №2	83	83	83	100,0%	96	28	73,90	0	0	0	
3	лицей-интернат №1	79	79	79	100,0%	100	38	77,33	0	0	0	
4	Лицей №1	74	74	74	100,0%	94	36	67,84	0	0	0	
5	Лицей ИГУ	124	124	124	100,0%	100	61	80,27	0	0	0	
	Всего	509	509	509	100	100	28	76,0	0	0	0	

Таблица 178

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего	0			0	1		2	
Общее				3 (	0,6%)			
количество								

Таблица 179

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество		Общее количество	OO		
	выпускников, имеющих высокие		выпускников в ОО			
	баллы по работе в ОО (чел.)		округа (чел)			
П.о	Л-3 85		Л-3 85		153	л-инт №1, Л-2
			(30,1%)			

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	00
	выпускников, им	неющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	те в ОО (чел.)	округа (чел)	
C.o	ЛИГУ	67	78	Л-1
			(15,3%)	
	Всего		231 (45,4%)	

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по русскому языку составил 100%.
- ✓ Наивысший балл (100 б) по предмету получили 3 выпускника лицеев: лицей-интернат №1 1 чел. и ЛИГУ 2 чел.
- ✓ 231 выпускник (45,4%) лицеев получил высокие баллы по предмету от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-2 28 б.

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 5.2. Математика базовый уровень

Таблица 180

Кол-во преодолевших Зарегистрировано в Приняло участие % успеваемости Средний балл Не допущено Не явились 00 качества No n∕n администра 5 3 тивных округов 59 59 59 лицей №3 100,0 43 15 1 98,3% 1 % 100,0 12 лицей №2 16 16 16 0 87,5% 2 95,7% лицей-21 23 22 11 87,0% интернат №1 Лицей №1 9 11 11 100,0 4 5 0 81,8% Лицей ИГУ 22 22 100,0 14 0 100% 22 % Всего 127 131 130 99,1 72 51 7 1 4,0 93,9 **% %** % 5,3 0,7 55 **39** 

**Примечание:** количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками.

### Выводы:

- Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 99,1%, 1 выпускник лицея-интерната №1 не сумел перешагнуть установленный минимальный порог баллов по предмету.
- ✓ Средний показатель качества исполнения работы равен 93,9%, у выпускников ЛИГУ -100%, т.е. все выпускники ЛИГУ, принимавшие участие в данном экзамене, выполнили работу на «5» и «4».
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 5.3. Математика профильный уровень

Таблица 181 **Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)** 

00 % не преодолевших реодолевших порог Зарегистрировано администра Приняло участие Не допущенных Не явившиеся % преодолевших Средний балл тивных пах балл преодолевших тіп балл Кол-во не округов coaeaemux порог от Кол-во 90 90 89 98,9% 1,1% 96 18 66,30 1 0 лицей №3 1 2 лицей №2 67 67 67 100.0% 90 27 62.91 0 0,0% 0 лицей-58 56 100,0% 94 27 66,09 0 0,0% 2 56 3 интернат №1 96 Лицей №1 63 63 100,0% 27 59,84 0 0,0% 2 65 Лицей ИГУ 102 100 0,0% 5 102 102 100,0% 39 75,57 0 0 Всего 382 378 377 99,7% 100 18 66,1 0,3% 4

Таблица 182

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество
1.								
Всего							3	
Общее				3 (	0,8%)			
количество								

Таблица 183 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибо	ольшее количество	Общее количество	00
	выпускни	ков, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы п	ю работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о	Л-3	16	36	л-инт №1, Л-2
			(16,9%)	
C.o	ЛИГУ	37	49	Л-1
			(29,7%)	
	В	сего	85(22,5%)	

Таблица 184

Неудовлетворительные результаты выпускников по профильной математике

ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Коли чест во	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Коли чест во		
Ленинский				Правобережный	1	Л-3	1		
Октябрьский				Свердловский	0				
Всего – 1 (0,3%)									

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (профильный уровень) составил 99,7%. Выпускник Л-3 не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - ✓ 3 выпускника ЛИГУ получили наивысший балл (100 б) по предмету.
- ✓ 85 выпускников (22,5%) лицеев города получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-3 18 б.
  - ✓ 4 выпускника (1,1%), зарегистрированные в РБД, не явились на экзамен.

# 5.4. Информатика

Таблица 185

Информатика (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	50	41	41	100,0%	91	42	74,56	0	0,0%	9	

Nº n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% npeodoneswux nopoz om cdasaswux	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших попоз	Не явившиеся	Не допущенных
2	лицей №2	40	37	37	100,0%	91	40	70,38	0	0,0%	3	
3	лицей- интернат №1	16	14	14	100,0%	91	40	77,14	0	0,0%	2	
4	Лицей №1	19	17	16	94,1%	88	34	63,47	1	5,9%	2	
5	Лицей ИГУ	43	42	42	100,0%	97	57	81,05	0	0,0%	1	
	Всего	168	151	150	99,3%	97	34	73,3	1	0,7%	17	

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

			- J		1			
No	СОШ Л.0	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ	Колич ество
1	0.00							0010
D								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 187 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, им	леющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о				
0.0				
П.о	Л-3	16	34	л-инт №1,
			(37,0%)	Л-2
C.o	ЛИГУ	24	40	Л-1
			(67,8%)	
	Всего		74 (49,0%)	

Таблица 188

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	ТОЭ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество			
Ленинский				Правобережный	0					
Октябрьский				Свердловский	1	Л-1	1			
Всего – 1 (0,7%)										

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по информатике составил 99,3%. Выпускник Л-1 не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ 74 выпускника (49,0%) лицеев города получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наиболее высокий балл отмечен у выпускников ЛИГУ 97 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-1 34 б.
- ✓ 17 выпускников (10,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.5. Физика

Таблица 189

Физика (после пересдачи в летний период) Зарегистрировано в годои хитвегороеди 10рог от сдававших % не преодолевших преодолевших порог Приняло участие % преодолевших Не допущенных Не явившиеся Гредний балл 00 тах балл min балл Кол-во не No n∕n Кол-во администра тивных округов 30 25 23 92,0% 92 55,00 2 5 лицей №3 27 8,0% 2 лицей №2 28 26 26 100,0% 76 38 0 0.0% 2 53,46 лицей-24 23 19 82,6% 27 50,39 4 17,4% 84 3 интернат №1 32 30 93,8% 84 23 53,88 2 4 Лицей №1 36 6,3% 4 Лицей ИГУ 43 41 41 100,0% 92 39 56,73 0,0% 2 5 0 147 139 Всего 161 94,6% 92 23 53,9 8 5,4% 14

Таблица 190

N₂	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.0	Колич ество	СОШ С.0	Колич ество
1.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 191 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	00
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в	
	баллы по раб	оте в ОО (чел.)	ОО округа (чел)	
П.о	Л-3	1 ,		л-инт №1
			(8,1%)	
C.o	ЛИГУ	4	5	Л-1
			(6,8%)	
	Всего		11 (7,5%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по физике.

ОО администра тивных округов	Не переша гнули порог	ТОЭ	Количе ство	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество
Ленинский				Свердловский	2 (2,7%)	Л-1	2
Октябрьский				Правобережный	6	Л-3	2
					(8,1%)	л-инт №1	4
			Всего -	-8 (5,4%)			

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по физике составил 94,6%. Выпускники Л-1 -2 чел., Л-3 2 чел., л-инт. №1 4 чел. не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник данного типа школ.
- ✓ 11 выпускников (7,5%) лицеев города получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наиболее высокий балл отмечен у выпускников ЛИГУ 92 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-1 23 б.
- ✓ 14 выпускников (8,7%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

### **5.6.** Химия

Таблица 193

# Химия (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	min балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	33	32	32	100,0%	100	42	70,63	0	0,0%	1	
2	лицей №2	8	6	5	83,3%	89	31	57,83	1	16,7%	2	
3	лицей- интернат №1	15	14	14	100,0%	98	39	68,07	0	0,0%	1	
4	Лицей №1	8	8	8	100,0%	78	52	67,00	0	0,0%	0	
5	Лицей ИГУ	18	17	17	100,0%	95	45	67,53	0	0,0%	1	
	Всего	82	77	76	98,7%	100	31	66,2	1	1,3%	5	

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.0	Колич ество	СОШ С.0	Колич ество
1.					Л-3	1		
Всего					1			
Общее				1 (1	1,3%)			
количество								

Таблица 195 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	е количество	Общее количество	00
	выпускников, им	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о				
O.o				
П.о	Л-3	8	14	Л-2,л-инт №1
			(26,9%)	
C.o			3	ЛИГУ
			(12,0%)	
_	Всего		17 (22,1%)	

Таблица 196

Неудовлетворительные результаты выпускников по химии.

ОО администрат ивных округов	Не перешагн ули порог	Тоэ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	Сош	Коли честв о				
Ленинский				Правобережный	1 (1,9%)	Л-2	1				
Октябрьский				Свердловский							
Всего – 1 (1,3%)											

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по химии составил 98,7%. Выпускник Л-2 не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) получил выпускник Л-3.
- ✓ 17 выпускников (22,1%) лицеев города получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-2 31 б.
  - ✓ 5 выпускников (6,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.7. Обществознание

Таблица 197

Обществознание (после пересдачи в летний период)

$N_{ m  ilde{0}}$ $n/n$	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвәиодоәди ән % иодоо	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	68	61	59	96,7%	96	27	68,34	2	3,3%	7	
2	лицей №2	33	29	24	82,8%	84	25	58,86	5	17,2%	4	
3	лицей- интернат №1	37	32	28	87,5%	86	21	59,38	4	12,5%	5	
4	Лицей №1	29	25	19	76,0%	74	18	52,40	6	24,0%	4	
5	Лицей ИГУ	43	40	39	97,5%	91	35	66,08	1	2,5%	3	
	Всего	210	187	169	90,4%	96	18	61,0	18	9,6%	23	

Таблица 198

№	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.0	Колич ество	СОШ С.0	Колич ество
1.								
Всего								

Таблица 199 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	ее количество	Общее количество	00
	выпускников, и	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о	Л-3	14	20	Л-2, л-инт №1
			(16,4%)	
C.o	6		6	ЛИГУ
			(9,2%)	
	Всего		26 (13,9%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	Тоэ	Коли честв о	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Коли чест во
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	11	Л-3	2	Свердловский	7	Л-1	6
	(9,0%)	Л-2	5		(10,8%)	ЛИГУ	1
		л-инт	4				
		<b>№</b> 1					
		- I	Всего <b>–</b> 18	8 (9,6%)			

### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по обществознанию составил 90,4%. 18 выпускников (9,6%) лицеев города не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник лицеев.
- ✓ 26 выпускников (13,9%) Л-3, Л-2, л-инт. №1 и ЛИГУ получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Л-3 96 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-1 18 б.
- ✓ 23 выпускника (12,3%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.8. История

Таблина 201

История (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших сдававших	шах далл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не Колорога не порог	годои житээгороэди эн %	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	26	24	24	100,0%	96	34	68,2	0	0,0%	2	
2	лицей №2	12	8	7	87,5%	89	29	66,5	1	12,5%	4	
3	лицей- интернат №1	12	11	11	100,0%	77	38	51,7	0	0,0%	1	
4	Лицей №1	4	4	4	100,0%	67	37	51,8	0	0,0%	0	
5	Лицей ИГУ	13	12	12	100,0%	96	52	74,9	0	0,0%	1	
	Всего	67	59	58	98,3%	96	29	62,6	1	1,7%	8	

Таблица 202

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич					
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество					
1.													
Всего													
Общее		0 (0,0%)											
количество													

Таблица 203 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о	Л-3	6	8	Л-2
			(18,6%)	
C.o			5	ЛИГУ
			(31,3%)	
	Всего		13 (22,0%)	

Таблица 204

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории.

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	СОШ	Колич ество	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство			
Ленинский				Октябрьский						
Правобережный	(2,3%)	Л-2	1	Свердловский	0 (0,0%)					
Bcero-1 (1,7%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по истории составил 98,3%. Выпускник Л-2 (1,7%) не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник лицеев.
- ✓ 13 выпускников (22,0%) Л-3, Л-2 и ЛИГУ получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получили выпускники Л-3, ЛИГУ 96
   б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-2 29 б.
- $\checkmark$  8 выпускников (13,6%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.9. Литература

Таблица 205

Литература (после пересдачи в летний период)

$N_{\overline{0}} \; n/n$	ОО администр ативных округов	Зарег истр иров ано в базе	Прин яло учас тие	Кол- во преод олевш их порог	% преодол евших порог от сдававш их	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодол евших порог	% не преод олев ших порог	Не явив шие ся	Не допущен ных
1	лицей №3	7	5	5	100,0%	73	66	70,6 0	0	0,0%	2	
2	лицей №2	3	3	3	100,0%	80	45	66,0	0	0,0%	0	
3	лицей- интернат №1	1	1	1	100,0%	72	72	72,0 0	0	0,0%	0	
4	Лицей №1	2	2	2	100,0%	49	35	42,0 0	0	0,0%	0	
5	Лицей ИГУ	7	6	6	100,0%	94	48	72,0 0	0	0,0%	1	
	Всего	20	17	17	100,0%	94	35	64,5	0	0,0%	3	

Таблица 206

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

№		СОШ Л.о	Количест во	СОШ О.0	Количест во	СОШ П.о	Количес	СОШ	Количест во
1.		71.0	Во	0.0	Во	11.0	TBU	<u> </u>	ВО
Bcero									
Общ	ее количес	ство				0 (0,0%)			

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98

в 2019г.

	Общее колич	ество баллов от	г 80 до 98 по работе
Округ	Наибольшее	Общее	00
	количество	количество	
	выпускников,	выпускников	
	имеющих высокие	в ОО округа	
	баллы по работе в ОО	(чел)	
	(чел.)		
П.о		1	Л-2
		(11,1%)	
C.o		1	ЛИГУ
		(12,5%)	
	Всего	2 (11,8%)	

Таблица 208

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво			
Ленинский				Свердловски	0					
				й	(0,0%)					
Октябрьски				Правобережн	0					
й				ый	(0,0%)					
	Всего-0 (0,0%)									

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по литературе составил 100%. Все выпускники лицеев, выбравшие экзамен по предмету, с ним справились.
  - ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник.
- ✓ 2 выпускника (11,8%) Л-2 и ЛИГУ получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЛИГУ 94 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-1 35 б.
  - ✓ 3 выпускника (15,0%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.10. Биология

Биология (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	преодолевших порог	% преодолевших ррог от сдававших	тах балл	min балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	) не преодолевших порог	Не явившиеся	е допущенных
		3ape	$d_{II}$	Кол-во	zodou Iu %			)	oodu	н %	1	Не
1	лицей №3	40	37	36	97,3%	93	32	67,8	1	2,7%	3	
2	лицей №2	10	10	10	100,0%	79	39	60,4	0	0,0%	0	
3	лицей- интернат №1	16	16	14	87,5%	84	23	52,0	2	12,5%	0	
4	Лицей №1	6	6	6	100,0%	76	57	70,0	0	0,0%	0	
5	Лицей ИГУ	16	15	15	100,0%	91	48	72,6	0	0,0%	1	
	Всего	88	84	81	96,4%	93	23	64,6	3	3,6%	4	

Таблица 210

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Troum reer by Berning entities of the property rest and the proper											
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее				0 (	0,0%)						
количество											

Таблица 211 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о	Л-3	4	5	л-инт №1
			(7,9%)	
C.o	ЛИГУ	4	4	
			(19,1%)	
	Всего		9 (10,7%)	

Таблица 212

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	Тоэ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	3	Л-3	1	Свердловский	0		

	(4,8%)	л-инт <b>№</b> 1	2		(0,0%)					
Всего-3 (3,6%)										

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по биологии составил 96,4%. Выпускники Л-3 и лицея-инт. №1 (3,6%) не сумел перешагнуть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник.
- ✓ 9 выпускников (10,7%) Л-3, лицея-инт. №1 и ЛИГУ получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Л-3 93 б.
- ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника лицея-инт. №1 - 23 б.
  - ✓ 4 выпускника (4,8%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.11. География

Таблица 213

География (после пересдачи в летний период)

N <u>ō</u> n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирован о в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	1	0							1		
2	лицей №2	0								0		
3	лицей- интернат №1	0								0		
4	Лицей №1	1	1	1	100,0%	87	87	87,00	0	0		
5	Лицей ИГУ	4	2	2	100,0%	83	62	72,50	0	2		
	Всего	6	3	3	100,0%	87	62	79,8	0	3		

Таблица 214

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

1tolin iccibo	DDIIIyCKI	inkob, ii	ony indi	ших по п	редисту	1000 D 2	01/1.				
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	OO
	выпускников, им	неющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	те в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о				
C.o			2	Л-1,ЛИГУ
			(66,7%)	
	Всего		2 (66,7%)	

Таблица 216

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство			
Ленинский				Октябрьский						
Правобережный				Свердловски	0					
				Й	(0,0%)					
Всего-0 (0,0%)										

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 100%. Все выпускники лицеев (Л-1, ЛИГУ), выбравшие экзамен по предмету, с ним справились.
  - ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник.
- ✓ 2 выпускника (66,7%) Л-1 и ЛИГУ получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Л-1 87 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника ЛИГУ 62 б.
  - ✓ 3 выпускника (50,0%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.12. Английский язык

Таблица 217

# Английский язык (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирован о в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших попог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	27	3	3	100,0%	94	61	82,1 7	0	0,0%	24	
2	лицей №2	16	15	15	100,0%	96	51	76,0 7	0	0,0%	1	
3	лицей- интернат №1	10	9	9	100,0%	89	50	77,5 6	0	0,0%	1	
4	Лицей №1	6	6	6	100,0%	90	35	75,8 3	0	0,0%	0	
5	Лицей ИГУ	32	32	32	100,0%	99	67	87,2 5	0	0,0%	0	
	Всего	91	65	65	100,0%	99	35	79,8	0	0,0%	26	

Таблица 218

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Trovin reer by burning the more permitting in the permitten in the permitting in the permitting in the permitting in the											
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
1.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

Таблица 219 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	00
	выпускников, им	иеющих высокие	выпускников в	
	баллы по рабо	те в ОО (чел.)	ОО округа (чел)	
П.о	Л-3	15	27	Л-2, л-инт №1
			(100%)	
C.o	ЛИГУ	27	31	Л-1
			(81,6%)	
	Всего		58 (89,2%)	

Таблица 220

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

ОО администра вных округо	Не переша нули порог	Сош	Количе ство	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количе ство
Ленинский				Октябрьский			

Правобережный	0 (0,0%)		Сверд	іловский	0 (0,0%)			
Всего-0 (0,0%)								

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 100%. Все выпускники лицеев, выбравшие экзамен по предмету, с ним справились.
  - ✓ Наивысший балл по предмету (100 б) не получил ни один выпускник.
- ✓ 58 выпускников (89,2%) получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЛИГУ 99 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-1 35 б.
- ✓ 26 выпускников (28,6%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 5.13. Немецкий язык

Таблица 221

Немецкий язык (после пересдачи в летний период) 00 Зарегистрировано в годои хитвакорогди порог от сдававших не преодолевших Приняло участие реодолевших порог администра % преодолевших Не допущенных Не явившиеся Гредний балл тивных пах балл min балл Кол-во не Кол-во  $N_0 n/n$ округов 100.0% 97 лицей №3 78 87,1 1 лицей №2 2 лицей-3 интернат №1 4 Лицей №1 Лицей ИГУ 5 Всего 8 7 7 100.0% 97 **78** 87.1 0.0% 1

Таблица 222

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество
1.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 223 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольш	ее количество	Общее количество	OO
	выпускников, і	имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	боте в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о			5	Л-3
			(71,4%)	
C.o				
	Всего	5 (71,4%)		

Таблица 224

Неудовлетворительные результаты выпускников по немецкому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешагн ули порог	ТОЭ	Колич ество	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	ТОЭ	Колич ество
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	0 (0,0%)			Свердловский			

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по немецкому языку составил 100%, выпускники Л-3 справились с предложенным содержанием экзамена.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник лицея.
  - ✓ 5 выпускников (71,4%) получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Л-3 97 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-3 78 б.
  - ✓ 1 выпускник (12,5%) из зарегистрированных в РБД не явился на экзамен.

# 5.14. Французский язык

Таблица 225

Французский язык (после пересдачи в летний период)

N <u>ō</u> n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	лицей №3	5	5	5	100,0%	82	78	79,2	0		0	
2	лицей №2											
3	лицей- интернат №1											
4	Лицей №1											
5	Лицей ИГУ											
	Всего	5	5	5	100,0%	82	<b>78</b>	79,2	0	0,0%	0	

Таблица 226

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество
1.								
Всего								
Общее	0 (0,0%)							
количество								

Таблица 227 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.** 

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	00
	выпускников, им	еющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работ	ге в ОО (чел.)	округа (чел)	
П.о			1	Л-3
			(20,0%)	
C.o				
	Всего		1 (20,0%)	

Таблица 228

Неудовлетворительные результаты выпускников по французскому языку.

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	Сош	Количе ство	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство
Ленинский				Октябрьский			
Правобережный	0 (0,0%)			Свердловский			

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по французскому языку составил 100%, выпускники Л-3 справились с предложенным содержанием экзамена.
  - ✓ 100 баллов по предмету не получил ни один выпускник лицея.
  - ✓ 1 выпускников (20,0%) получил по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Л-3 82 б.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Л-3 78 б.
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 5.15. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 229 Сводные данные результатов выпускников лицеев города по предметам формата ЕГЭ

No n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших		тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явились, отказались	Не допущенных
1	Русский язык	509	509	509	100%	100	28	76,0	0	0	0	
2	Математика профильный уровень	382	378	377	99,7%	100	18	66,1	1	0,3%	4	
3	Информатика	168	151	150	99,3%	97	34	73,3	1	0,7%	17	
4	Физика	161	147	139	94,6%	92	23	53,9	8	5,4%	14	
5	Химия	82	77	76	98,7%	100	31	66,2	1	1,3%	5	
6	Биология	88	84	81	96,4%	93	23	64,6	3	3,6%	4	
7	География	6	3	3	100%	87	62	79,8	0	3		
8	Обществознан ие	210	187	169	90,4%	96	18	61,0	18	9,6%	23	
9	История	67	59	58	98,3%	96	29	62,6	1	1,7%	8	
10	Литература	20	17	17	100%	94	35	64,5	0	0,0%	3	
11	Английский язык	91	65	65	100%	99	35	79,8	0	0,0%	26	
12	Немецкий язык	8	7	7	100%	97	78	87,1	0	0,0%	1	
13	Французский язык	5	5	5	100%	82	78	79,2	0	0,0%	0	
14	Испанский язык	Предмет выпускники не сдавали										

Таблица 230

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

											1 ' '/		
№ n/n	ОО админи страти вных округов	Заре гис три рова но в базе	Приняло участие	Кол- во преод олев ших порог	% успеваемости	5	4	3	2	Средний балл	%	Не допущено	Не явились
1	Всего	127	131	130	99,1%	72	51	7	1	4,0	93,9%		
2	%					55%	39%	5,3%	0,7%				

Таблица 231

Максимальный результат (100 баллов) по предметам в лицеях города:

№	Предмет	Общее	Административные	Количество	СОШ	Количество
		количество	округа			KUJIMACCI BU
1	Русский	6	П.о	2	л-инт	1
	язык				<b>№</b> 1	
			C.o	4	ЛИГУ	2
2	Математика	3	C.o.	3	ЛИГУ	3
	профильный					
	уровень					
	Химия	1	П.о	1		
3					Л-3	1
Bce	ГО	10	Л.о	0.0	П.о - 3	C.o -7

- ✓ Усвоение программ по обязательным предметам наблюдается в интервале от 99,1% до 100%, наиболее успешным является экзамен по русскому языку, т.к. по предмету зафиксирован % успеваемости 100%. Процент успеваемости 99,1% отмечен по математике базового уровня.
- ✓ Наиболее успешными для выпускников лицеев являются предметы по выбору: информатика и английский язык при относительной массовости выбора экзаменов по предметам.
- ✓ По предметам русский язык, математика (профильный уровень) и химия 10 выпускников лицеев города получили наивысший балл за работу (100 б.).
  - ✓ Наиболее сложными являются экзамены по обществознанию и физике.

# 6. Статистические результаты ЕГЭ выпускников гимназий города Иркутска в 2019г.

# 6.1. Русский язык

Таблица 232

Русский язык (после пересдачи в летний период)

N <u>ē</u> n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	эди %	Мах. балл	Міп. балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших по рог	Не явившиеся	Не допущенных
	Муниципальные ОО											
1	Гимназия №3	77	77	77	100,0%	98	54	76,47	0	0,0%	0	
2	Гимназия <b>№</b> 44	96	96	96	100,0%	100	48	78,02	0	0,0%	0	
3	Гимназия №25	126	126	126	100,0%	100	41	71,65	0	0,0%	0	
4	ЦО №47	110	110	110	100,0%	100	54	74,00	0	0,0%	0	
5	Гимназия №2	105	105	105	100,0%	98	40	71,79	0	0,0%	0	
	Всего	514	514	514	100%	100	40	74,39	0	0,0%	0	

Таблица 233

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество	
1.			Γ-25	1					
2.			Γ-44	1					
3.			ЦО-47	2					
Всего			4	4					
Общее		4 (0,8%)							
количество									

Таблица 234

# Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	00
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)		округа (чел)	
Л.о			34	Γ-3
			(44,2%)	
0.0	Γ-44	45	111	Г-25, ЦО-47
			(33,4%)	

C.o		11	Γ-2
		(10,5%)	
	Всего	156 (30,4%)	

Таблица 235

Неудовлетворительные результаты выпускников по русскому языку

OO администрат ивных округов	«2»	СОШ	Количе ство	ОО административн ых округов	<i>«2»</i>	СОШ	Количе ство
Ленинский	0 (0,0%)			Правобережный			
Октябрьский	0 (0,0%)			Свердловский	0 (0,0%)		

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по русскому языку составил 100%, выпускники гимназий справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 4 выпускника  $\Gamma$ -25,  $\Gamma$ -44 и ЦО-47 получили по предмету наивыеший балл 100 б.
- ✓ 156 выпускников (30,4%) получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл по предмету зафиксирован у выпускника Г-2 40 б.
  - ✓ Все выпускники, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 6.2. Математика базовый уровень

Таблица 236

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% успеваемости	ĸ	4	E	2	Средний балл	%	Не допущено	Не явились
1	Гимназия №3	29	29	29	100%	19	9	1	0	4,6	96,6%		
2	Гимназия №44	39	39	39	100%	22	17	0	0	4,6	100%		
3	Гимназия №25	56	58	57	98,3%	22	23	12	1	4,1	77,6%		
4	ЦО №47	37	37	37	100%	18	14	5	0	4,4	86,5%		
5	Гимназия №2	28	30	30	100%	9	14	7,00	0	4,1	76,7%		
	Всего	189	193	192	99,5	90	77	25	1	4,3	86,5		
	%					46,6	39,9	13,0	0,5				

**Примечание:** количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками

Таблица 237 Неудовлетворительные результаты выпускников по математике (базовый уровень)

00	«2»	СОШ	Количе	00	«2»	СОШ	Колич		
административных			ство	административных			ество		
округов				округов					
Ленинский	0			Правобережный					
Октябрьский	1	Γ-25	1	Свердловский	0				
1 (0,5%)									

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 99,5%, выпускник Г-25 не справился с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ Средний % качества выполнения работы составил 86,5%, выпускники Г-44 выполнили работу только на «4» и «5» 100% качество выполнения работы.
  - ✓ Низкий % качества выполнения работы отмечено в Г-2 (76,7%).
- ✓ 86,5%выпускников выполнили работу по математике (базовый уровень) на «4» и «5».

# 6.3. Математика профильный уровень

Таблица 238 Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администрат ивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	житвеодооди % ио годои сдававатх	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	гимназия 3	48	48	48	100,0%	78	27	58,2	0	0,0%	0	
2	Гимназия №44	57	57	57	100,0%	94	33	68,1	0	0,0%	0	
3	Гимназия №25	70	68	67	98,5%	88	23	54,7	1	1,5%	2	
4	ЦО №47	73	73	73	100,0%	84	27	56,2	0	0,0%	0	
5	Гимназия №2	77	75	73	97,3%	92	18	55,1	2	2,7%	2	
	Всего	325	321	318	99,1%	94	18	58,5	3	0,9%	4	

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.о	Колич ество	С.0	Колич ество
1.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 240 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, им	иеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о				
0.0	Γ-44	14	22	Г-25,ЦО-47
			(11,1%)	
C.o			5	Γ-2
			(6,7%)	
	Всего		27 (8,4%)	

Таблица 241 Неуловлетворительные результаты выпускников по профильной математике

ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	Тоот	Колич ество	ОО административ ных округов	Не переша гнули порог	тоэ	Колич ество		
Ленинский	0			Правобережный					
Октябрьский	1	Γ-25	1	Свердловский	2	Γ-2	2		
Всего – 3 (0,9%)									

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (профильный уровень) составил 99,1%. З выпускника Г-25 и Г-2 не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 27 выпускников Г-25, Г-44, ЦО-47, Г-2 получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-44 94 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-2 18 б.

✓ 4 выпускника (1,2%) Г-25 и Г-2, зарегистрированные в РБД, не явились на экзамен.

# 6.4. Информатика

Таблица 242

Информатика (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администрати вных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	min bana	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптвәиороәди ән %	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	21	20	20	100,0	84	40	64,0 5	0	0,0%	1	
2	Гимназия №44	17	14	14	100,0	94	50	77,5 0	0	0,0%	3	
3	Гимназия №25	10	9	8	88,9%	72	34	51,1 1	1	11,1 %	1	
4	ЦО №47	22	16	14	87,5%	94	20	57,0 6	2	12,5 %	6	
5	Гимназия №2	20	13	12	92,3%	88	34	63,9 2	1	7,7%	7	
	Всего	90	72	68	94,4 %	94	20	62,7	4	5,6%	18	

Таблица 243

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

ROJIII ICCI BO	DBIIIYCKI	inkob, ii	ony indi	шил по п	редисту	1000 D 2	0171.	
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
1.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 244 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	OO
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			5	Γ-3
			(25,0%)	
0.0	Γ-44	8	11	ЦО-47
			(28,2%)	

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие		выпускников в ОО	
	баллы по раб	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
C.o			4	Γ-2
			(30,8%)	
	Всего		20 (27,8%)	

Таблица 245

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

ОО администра тивных округов	Не перешагн ули порог	Сош	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество			
Ленинский	0			Правобережный						
Октябрьский	3	Γ-25	1	Свердловский	1	Γ-2	1			
		ЦО-	2							
		47								
	Всего – 4 (5.6%)									

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по информатике составил 94,4%. 4 выпускника Г-25, ЦО-47 и Г-2 не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 20 выпускников (27,8%) Г-3, Г-44, ЦО-47, Г-2 получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-44 94 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-47 20 б.
- ✓ 18 выпускников (25,0%) гимназий, зарегистрированные в РБД, не явились на экзамен.

#### 6.5. Физика

Таблина 246

Физика (после пересдачи в летний период)

					_ / 1			<del></del>			
Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших	% не мреодолевших попог	9	Не допущенных

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших попог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	гимназия 3	12	9	9	100,0%	68	47	53,1	0	0,0%	3	
2	Гимназия №44	21	16	15	93,8%	94	33	63,1	1	6,3%	5	
3	Гимназия №25	27	27	26	96,3%	68	20	48,2	1	3,7%	0	
4	ЦО №47	32	30	24	80,0%	88	14	44,9	6	20,0%	2	
5	Гимназия №2	19	18	16	88,9%	70	23	44,9	2	11,1%	1	
	Всего	111	100	90	90,0%	94	14	50,8	10	10,0	11	

Таблица 247

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Rosin iccibo	Rotti Teerbo bbilly extrakob, norty inbilitix no npegmery 1000 b 20171.											
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич				
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество				
1.												
Всего												
Общее		0 (0,0%)										
количество												

Таблица 248 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее выпускников, име баллы по работ	еющих высокие	Общее количество выпускников в ОО округа (чел)	00
Л.о				
O.o			5	Г-44, ЦО-47
			(6,9%)	
C.o				
	Всего		5 (5,0%)	

Таблица 249

Неудовлетворительные результаты выпускников по физике.

ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	решаг 8		ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство					
Ленинский	0			Правобережный								
Октябрьский	8	Γ-44	1	Свердловский	2	Γ-2	2					
	(11,0%)	Γ-25	1	_	(11,1%)							
		ЦО-47	6									
	Всего – 10 (10,0%)											

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по физике составил 90,0%. 10 выпускников Г-25, Г-44, ЦО-47 и Г-2 не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 5 выпускников (5,0%) Г-44, ЦО-47 получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-44 94 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-47 14 б.
- ✓ 11 выпускников (9,9%) гимназий, зарегистрированные в РБД, не явились на экзамен.

Химия (после пересдачи в летний период)

# **6.6.** Химия

Таблица 250

n/n	ОО администрат	рировано в азе	о участие	л-во левших ррог	долевших oz om aвших	с балл	балл	ий балл	во не тих порог	одолевших
νō	ивных округов	cmp	оив	Ko. odo. no.	eoo opc	ıax	nin	они	11-6 11-6	peo

	$N_{ar{o}} \; n/n$	ОО администрат ивных округов	Зарегистрирован базе	Приняло участ	Кол-во преодолевших порог	% преодолевши порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших пор	% не преодолеви пороз	Не явившиеся	Не допущенны
	1	гимназия 3	7	7	6	85,7%	83	25	57,29	1	14,3%	0	
	2	Гимназия №44	23	23	23	100,0%	92	41	63,78	0	0,0%	0	
	3	Гимназия №25	14	14	10	71,4%	83	14	47,50	4	28,6%	0	
	4	ЦО №47	13	12	12	100,0%	86	43	60,75	0	0,0%	1	
	5	Гимназия №2	7	2	1	50,0%	72	25	48,50	1	50,0%	5	
Ī		Всего	64	58	52	89,7%	92	14	55,6	6	10,3%	6	

Таблица 251

Количество выпускников, получивших по прелмету 1006 в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич				
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество				
2.												
Всего												
Общее		0 (0,0%)										
количество												

Таблица 252 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	OO
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		1	Γ-3
		(14,3%)	
0.0		4	Г-25, Г-44, ЦО-
		(8,2%)	47
C.o			
	Всего	5 (8,6%)	

Таблица 253

Неудовлетворительные результаты выпускников по химии.

ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Колич ество				
Ленинский	1	Γ-3	1	Правобережный							
	(14,3%)										
Октябрьский	4	Γ-25	4	Свердловский	1	Γ-2	1				
	(8,2%)				(50,0%)						
	Всего – 6 (10,3%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по химии составил 89,7%. 6 выпускников Г-2, Г-3, Г-25 не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 5 выпускников (8,6%) Г-3, Г-25, Г-44, ЦО-47 получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник  $\Gamma$ -44 92 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-25 14 б.
- ✓ 6 выпускников (9,4%) ЦО-47,  $\Gamma$ -2, зарегистрированные в РБД, не явились на экзамен.

# 6.7. Обществознание

Таблица 254

Обществознание (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	44	42	37	88,1%	86	23	58,6 9	5	11,9%	2	
2	Гимназия №44	45	40	39	97,5%	84	39	62,5 0	1	2,5%	5	
3	Гимназия №25	69	63	52	82,5%	86	20	56,4 3	11	17,5%	6	
4	ЦО №47	59	54	52	96,3%	92	31	61,8	2	3,7%	5	
5	Гимназия №2	85	76	71	93,4%	89	35	60,3 9	5	6,6%	9	
	Всего	302	275	251	91,3%	92	20	60,0	24	8,7%	27	

Таблица 255

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
3.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 256 **Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы** 

OO Округ Наибольшее количество Общее количество выпускников, имеющих высокие выпускников в ОО баллы по работе в ОО (чел.) округа (чел) Г-3 Л.о 4 (9,5%) 12 Г-44, Г-25, ЦО-47 O.o (7,6%) Γ-2 C.o (9,2%) Всего 23 (8,4%)

от 80 до 98 в 2019г.

Неудовлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

ОО администра тивных округов	Не переш агнули порог	сош	Кол ичес тво	ОО административн ых округов	Не перешаг нули порог	Сош	Коли чест во				
Ленинский	5 (11,9% )	Γ-3	5	Свердловский	5 (6,6%)	Γ-2	5				
Октябрьский	14	Γ-44	1	Правобережный							
	(21,2%	Γ-25	11								
	)	ЦО-	2								
		47									
	Всего –24 (8,7%)										

#### Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по обществознанию составил 91,3%. 24 выпускника каждой образовательной организации не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 23 выпускника (8,4%) гимназий получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-47 92 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-25 20 б.
- ✓ 27 выпускников (8,9%) гимназий, зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 6.8. История

Таблица 258

История (после пересдачи в летний период)

Nº n∕n	ОО администра тивных округов	Зарегистрирован о в базе	Приняло участие		% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	19	17	17	100,0%	91	37	60,65	0	0,0%	2	
2	Гимназия №44	15	12	12	100,0%	100	37	69,17	0	0,0%	3	
3	Гимназия №25	25	23	23	100,0%	91	43	68,43	0	0,0%	2	
4	ЦО №47	10	10	10	100,0%	96	50	66,90	0	0,0%	0	
5	Гимназия №2	30	23	23	100,0%	91	35	57,22	0	0,0%	7	
	Всего	99	85	85	100,0%	100	35	64,5	0	0,0%	14	

Таблица 259

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

					1 ' '			
№	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
4.			Γ-44	1				
Всего			-	1				
Общее				1 (1	1,2%)			
количество								

Таблица 260 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	00
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		2	Γ-3
		(11,8%)	
0.0		7	Г-25, Г-44, ЦО-47
		(15,6%)	
C.o		2	Γ-2
		(8,7%)	
	Всего	11 (12,9%)	

Таблица 261

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории.

ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	СОШ	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство				
Ленинский	0			Свердловский	0						
	(0,0%)				(0,0%)						
Октябрьский	0			Правобережный							
	(0,0%)										
	Всего-0 (0,0%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по истории составил 100%. Все выпускники гимназий, выбравшие предмет, справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 11 выпускников (12,9%) гимназий получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) получил выпускник Г-44.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-2 35 б.

✓ 14 выпускников (16,5%) гимназий, зарегистрированных в РБД, кроме выпускников ЦО-47, не явились на экзамен.

# 6.9. Литература

Таблица 262

Литература (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	ичх дан	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	3	3	3	100,0%	80	48	66,67	0	0,0%	0	
2	Гимназия №44	9	4	4	100,0%	97	36	55,00	0	0,0%	5	
3	Гимназия №25	7	4	4	100,0%	68	41	53,75	0	0,0%	3	
4	ЦО №47	9	4	4	100,0%	90	44	71,50	0	0,0%	5	
5	Гимназия №2	4	3	3	100,0%	80	42	60,00	0	0,0%	1	
	Всего	32	18	18	100,0%	97	36	61,4	0	0,0%	14	

Таблица 263

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

Nº	СОШ Л.о	Колич ество	СОШ О.0	Колич ество	СОШ П.0	Колич ество	СОШ С.о	Колич ество
5.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 264 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее колич	ество	Общее количество	00
	выпускников, имеющи	х высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в О	О (чел.)	округа (чел)	
Л.о			1	Γ-3
			(33,3%)	
0.0			3	Г-44, ЦО-47
			(25,0%)	
C.o			1	Γ-2
			(33,3%)	
	Всего		5 (27,8%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администрат ивных округов	Не перешагн ули порог	сош	Количе ство	ОО административ ных округов	Не перешагн ули порог	сош	Количес тво			
Ленинский	0			Свердловский	0					
	(0,0%)				(0,0%)					
Октябрьский	0			Правобережный						
	(0,0%)									
Всего-0 (0,0%)										

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по литературе составил 100%. Все выпускники гимназий, выбравшие предмет, справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 5 выпускников (27,8%) гимназий получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-44 97 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-44 36 б.
- ✓ 14 выпускников (43,8%) гимназий, зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 6.10. Биология

Таблица 266

J	ьиоло	ГИЯ (	(после	: пер	есдач	ни в	летн	иии п	ериод)	1

N <u>ē</u> n/n	ОО администра тивных округов	я онрводидшэлгэдр 8	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	житворооди %	тах балл	піп бал	Средний балл	кол-во не Кол-во не	годои % не преодолевших	Не явивинеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	7	7	7	100,0%	96	38	56,9	0	0,0%	0	
2	Гимназия №44	25	24	24	100,0%	86	42	62,3	0	0,0%	1	
3	Гимназия №25	23	22	20	90,9%	89	12	56,2	2	9,1%	1	
4	ЦО №47	18	18	15	83,3%	70	25	50,7	3	16,7%	0	
5	Гимназия №2	13	9	9	100,0%	66	38	51,4	0	0,0%	4	_
	Всего	86	80	75	93,8%	96	12	55,5	5	6,2%	6	

Таблица 267

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

		,	- J		1 ' 1			
No	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество
6.								
Всего								
Общее				0 (	0,0%)			
количество								

Таблица 268 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	OO
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о		1	Γ-3
		(14,3%)	
0.0		3	Γ-25,Γ-44
		(4,7%)	
C.o		0	
		(0,0%)	
	Всего	4 (5,0%)	

Таблица 269

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство	ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количе ство			
Ленинский	0			Октябрьский	5	Γ-25	2			
	(0,0%)				<b>(7,8%)</b>	ЦО-47	3			
						ЦО-10	4			
Правобережный				Свердловский	0					
					(0,0%)					
Всего-5 (6,2%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по биологии составил 93,8%. Выпускники Г-25 и ЦО-47
  - ✓ не справились с предложенным содержанием экзамена.
- ✓ 4 выпускника (5,0%) гимназий получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-3 96 б.

- ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-25 12 б.
- ✓ 6 выпускников (7,0%) гимназий, зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен, кроме выпускников  $\Gamma$ -3 и ЦО-47.

# 6.11. География

Таблица 270

География (после пересдачи в летний период)

N <u>º</u> n∕n	ОО администрати вных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших <sub>.</sub> Порог	хптвәиороәди ән %	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	1	0								1	
2	Гимназия №44	3	1	1	100,0%	74	74	74,0	0	0,0%	2	
3	Гимназия №25	0									0	
4	ЦО №47	3	2	2	100,0%	68	63	65,5	0	0,0%	1	
5	Гимназия №2	1	0								1	
	Всего	8	3	3	100,0%	74	63	69,8	0	0,0%	5	

Таблица 271

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич			
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество			
7.											
Всего											
Общее		0 (0,0%)									
количество											

Таблица 272 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее количество	Общее количество	OO
	выпускников, имеющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по работе в ОО (чел.)	округа(чел)	
Л.о			
0.0			
C.o			
	Всего	0 (0,0%)	

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

ОО администрати вных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество	ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество			
Ленинский	(0,0%)			Октябрьский	(0,0%)					
Правобережный	(0,0 /0)			Свердловский	0 (0,0%)					
Всего-0 (0,0%)										

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 100%. Выпускники Г-44 и ЦО-47, выбравшие экзамен по предмету, с ним справились.
- ✓ Выпускников гимназий, которые получили по предмету высокие баллы от 80 до 98, нет.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник Г-44 74 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-47 63 б.
- ✓ 5 выпускников (62,5%) гимназий, зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 6.12. Английский язык

Таблица 274

Английский язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администра тивных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	min балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	Гимназия №3	15	12	12	100,0%	92	71	83,1	0	0,0%	3	
2	Гимназия №44	25	17	17	100,0%	94	38	76,9	0	0,0%	8	
3	Гимназия №25	31	23	23	100,0%	96	42	77,1	0	0,0%	8	
4	ЦО №47	15	13	13	100,0%	98	52	77,9	0	0,0%	2	
5	Гимназия №2	22	17	17	100,0%	96	61	80,5	0	0,0%	5	
	Всего	108	82	82	100,0%	98	38	79,1	0	0,0%	26	

Таблица 275

Количество выпускников, получивших по предмету 100б в 2019г.

N₂	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич	СОШ	Колич				
	Л.о	ество	0.0	ество	П.о	ество	C.o	ество				
8.												
Всего												
Общее		0 (0,0%)										
количество												

Таблица 276 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольшее	количество	Общее количество	00
	выпускников, им	еющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по рабо	ге в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			8	Γ-3
			(66,7%)	
0.0	Γ-25 14		30	Г-44, ЦО-47
			(56,6%)	
C.o			9	Γ-2
			(52,9%)	
	Всего		47 (57,3%)	

Таблица 277

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

ОО администрати вных округов	Не переш агнули порог	сош	Колич ество	ОО административ ных округов	Не перешаг нули порог	Сош	Колич ество						
Ленинский	0			Октябрьский	0								
	(0,0%)				(0,0%)								
Правобережный				Свердловский	0								
					(0,0%)								
			Всего-0 (0,0%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по английскому языку составил 100%. Выпускники гимназий, выбравшие экзамен по предмету, с ним справились.
- ✓ 47 выпускников гимназий (57,3%) получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Наивысший балл (100 б.) не получил ни один выпускник гимназий.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-47 98 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника Г-44 38 б.

✓ 26 выпускников гимназий (24,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 6.13. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 278 Сводные данные результатов выпускников гимназий по предметам формата ЕГЭ 2019 г.

	формата ЕТ Э 2019 Г.												
No n/n	Предметы	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	хптвивороди % годои хптвагороади %	иих дан	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптөәкороәди ән %	Не явились, отказались	Не допущенных	
1	Русский язык	514	514	514	100%	10 0	40	74,4	0	0,0%	0		
2	Математика профильный угором	325	321	318	99,1%	94	18	58,5	3	0,9%	4		
3	уровень Информатика	90	72	68	94,4%	94	20	62,7	4	5,6%	18		
4	Физика	111	100	90	90,0%	94	14	50,8	10	10,0	11		
5	Химия	64	58	52	89,7%	92	14	55,6	6	10,3 %	6		
6	Биология	86	80	75	93,8%	96	12	55,5	5	6,2%	6		
7	География	8	3	3	100%	74	63	69,8	0	0,0%	5		
8	Обществознан ие	302	275	251	91,3%	92	20	60,0	24	8,7%	27		
9	История	99	85	85	100%	10 0	35	64,5	0	0,0%	14		
10	Литература	32	18	18	100%	97	36	61,4	0	0,0%	14		
11	Английский язык	108	82	82	100%	98	38	79,1	0	0,0%	26		

Таблица 279

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администра тивных округов	Заре гис три рова но в базе	Приняло участие	Кол-во преодо левши х порог	%	5	4	3	2	Средний балл	ряшэәнрх %	Не допущено	Не явились
1	Всего	189	193	192	99,5	90	77	25	1	4,3	86,5		
2	%					46,6	39,9	13,0	0,5				

Максимальный результат (100 баллов) выпускников гимназий по

предметам.

No	Предмет	Общее количество	Административные округа	Количество	СОШ	Количество
1	Русский	4	0.0	4	Γ-25	1
	язык				Γ-44	1
					ЦО-47	2
2	История	1	0.0	1	Γ-44	1
Всего		5	Л.о - 0	0.0 - 5	C.o -0	

- ✓ Усвоение программ по обязательным предметам наблюдается в интервале от 99,1% до 100%, наиболее успешным является экзамен по русскому языку, т.к. по предмету зафиксирован % успеваемости 100%. Процент успеваемости 99,1% отмечен по математике профильного уровня.
- ✓ Наиболее успешными для выпускников гимназий являются предметы по выбору: история и английский язык при относительной массовости выбора экзаменов по предметам.
- ✓ По предметам русский язык, история 5 выпускников гимназий города получили наивысший балл за работу (100 б.).
- ✓ Наиболее сложными являются экзамены по химии, физике и обществознанию

# 7. Результаты ЕГЭ выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений очно-заочного и вечернего обучения в 2019г.

# 7.1. Русский язык

Таблица 281

Русский язык (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО админис тративн ых округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	хптвогороди % обававтих	Мах. балл	Міп. балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житводолевших морог	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	39	39	39	100,0%	82	26	50,08	0	0,0%	0	0
2	ЦО №10	70	60	56	93,3%	85	8	47,64	4	6,7%	9	1
3	СОШ №46											
	Всего	109	99	95	96,0	85	8	48,9	4	4,0%	9	<b>1</b> ЦО-10

Таблица 282 Количество выпускников, получивших по предмету высокие баллы от 80 до 98 в 2019г.

Округ	Наибольше	е количество	Общее количество	00
	выпускников, и	меющих высокие	выпускников в ОО	
	баллы по раб	оте в ОО (чел.)	округа (чел)	
Л.о			1	ВСОШ 1
			(2,6%)	
0.0			3	ЦО-10
			(5,0%)	
	Всего		4 (4,0%)	

Таблица 283

Неудовлетворительные результаты выпускников по русскому языку

00	«2»	СОШ	Колич	00	«2»	СОШ	Колич					
администрат			ество	административн			ество					
ивных округов ых округов												
Ленинский	0			Октябрьский	4	ЦО-10	4					
	(0,0%)											
Всего 4 (0,2%)												

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по русскому языку составил 96,0%. 4 выпускника ЦО-10 не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - √ 4 выпускника (4,0%) получили по предмету высокие баллы от 80 до 98.
  - ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 85 б.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-10 8 б.
- ✓ 9 выпускников ЦО-10 (8,3%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.

# 7.2. Математика базовый уровень

Таблица 284

	Мате	мати	ка б	азові	ый урог	вень	(посл	1е пер	есдач	ивл	етний	пері	иод)
№ n/n	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших попог	% успеваемости	5	4	3	2	Средний балл	% качества	Не явились	Не допущено
1	ВСОШ 1	23	28	22	78,6%	1	7	14,0	6	3	28,6%		
2	ЦО №10	48	45	36	80,0%	1	11	24,0	9	3	26,7%		1
3	СОШ №46												
5	Всего	71	73	58	79,5%	2	18	38	15	3	27,4 %		1
	%					2,7	24,7	52,1	20,5				

**Примечание:** количество участников указано с пересдающими предмет выпускниками

Таблица 285

Неудовлетворительные результаты выпускников

по математике (базовый уровень)

	no matematime (ousobbin jobbenb)											
00	«2»	СОШ	Коли	00	«2»	СОШ	Коли					
административных			честв	административных			чест					
округов			0	округов			60					
Ленинский	6	ВСОШ №1	6	Октябрьский	9	ЦО-10	9					
Bcero 15 (20,5%)												

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по математике (базовый уровень) составил 79,5%.
- ✓ 15 выпускников вечерних (сменных) школ (20,5%) не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ 20 выпускников (27,4%) получили за экзаменационную работу по предмету «5» и «4».
  - ✓ 52,1% (38 чел.) справились с экзаменационной работой на "3».
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.

# 7.3. Математика профильный уровень

Таблица 286 **Математика профильный уровень (после пересдачи в летний период)** 

No 10/11		Зарегистрирован о в базе	71	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших повог	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	16	11	11	100,0%	50	27	37,3	0	0,0%	5	
2	ЦО №10	24	20	15	75,0%	74	14	37,4	5	25,0%	3	1
3	СОШ №46											
	Всего	40	31	26	83,9%	74	14	37,3	5	16,1 %	8	1

Таблица 287

Неудовлетворительные результаты выпускников по профильной математике

ОО администрат ивных округов	Не перешаг нули порог	Сош	Количес тво	ОО администрат ивных округов	Не перешагн ули порог	сош	Количес тво					
Ленинский	0 (0,0%)	№34	1	Октябрьский	5 (25,0%)	ЦО- 10	5					
	Всего – 5 (16,1%)											

# Выводы:

✓ Уровень усвоения программы по математике (профильный уровень) составил 83,9%.

- ✓ 5 выпускников ЦО-10 не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 74 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-10 14 б.
- ✓ 8 выпускников вечерних школ (25,8%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.
  - ✓ 1 выпускник ЦО-10 к итоговой аттестации не был допущен.

# 7.4. Информатика

Таблица 288

Информатика (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	годои хптөөлороэди эн %	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	1	1	0	0,0%	27	27	27,00	1	100%	0	
2	ЦО №10	12	9	2	22,2%	73	0	25,78	7	77,8%	3	
3	СОШ №46											
	Всего	13	10	2	20,0%	73	0	26,4	8	80,0	3	

Таблица 289

Неудовлетворительные результаты выпускников по информатике.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Кол ичес тво	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Коли чест во					
Ленинский	1	ВСОШ	1	Октябрьский	7	ЦО-10	7					
	(100%)	<b>№</b> 1			<b>(77,8%)</b>							
	Всего – 8 (80,0%)											

# Выводы:

✓ Уровень усвоения программы по информатике составил 20,0%.

- ✓ 8 выпускников вечерних школ (80,0%) не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 73 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Самый низкий балл зафиксирован у выпускника ЦО-10 0 б.
- ✓ 3 выпускника вечерних школ (23,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

#### **7.5.** Физика

Таблица 290

		•	РИЗИ	іка (по	эсле пер	есда	чи в	легни	и пе	риод)		
№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог		Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	7	7	2	28,6%	38	20	30,9	5	71,4%	0	
2	ЦО №10	7	4	1	25,0%	30	17	24,7	3	75,0%	3	
3	СОШ №46											
	Всего	14	11	3	27,3%	38	17	27,8	8	72,7	3	

Таблица 21

Неудовлетворительные результаты выпускников по физике.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Колич ество	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Колич ество					
Ленинский	5	ВСОШ	5	Октябрьский	3	ЦО-10	3					
	(71,4%)	<b>№</b> 1			(75,0%)							
	Bcero – 8 (80,0%)											

- ✓ Уровень усвоения программы по физике составил 27,3%.
- ✓ 8 выпускников вечерних школ (72,7%) не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - ✓ Высокий балл по предмету не зафиксирован.
  - ✓ Низкий балл по предмету отмечен у выпускника ЦО-10 17 б.

✓ 3 выпускника вечерних школ (27,3%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# **7.6.** Химия

Таблица 292

Химия (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	2	0								2	
2	ЦО №10	5	3	1	33,3%	65	17	33,0	2	66,7%	2	
3	СОШ №46											
	Всего	7	3	1	33,3%	65	17	33,0	2	66,7%	4	

Таблица 293

Неудовлетворительные результаты выпускников по химии.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	ПОЭ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Количес тво
Ленинский	0			Октябрьский	2	ЦО-10	2
			Всего -	- 2 (66,7%)	(66,7%)		

- ✓ Уровень усвоения программы по химии составил 33,3%.
- ✓ 2 выпускника ЦО-10 (66,7%) не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 65 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Низкий балл по предмету отмечен у выпускника ЦО-10 17 б.
- ✓ 4 выпускника вечерних школ (57,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 7.7. Обществознание

Таблица 294

Обществознание (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог		Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	11	6	1	16,7%	49	25	36,0	5	83,3%	5	
2	ЦО №10	24	18	7	38,9%	62	12	38,1	11	61,1%	6	
3	СОШ №46				_							
	Всего	35	24	8	33,3%	62	12	37,1	16	66,7 %	11	

Таблица 295

Неудовлетворительные результаты выпускников по обществознанию.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	Тоо	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво
Ленинский	5	BCO	5	Октябрьский	11	ЦО-10	11
	(83,3%)	Ш 1			(61,1%)		
			Всего –	16 (66,7%)			

- ✓ Уровень усвоения программы по обществознанию составил 33,3%.
- ✓ 16 выпускников вечерних школ (66,7%) не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 62 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Низкий балл по предмету отмечен у выпускника ЦО-10 12 б.
- ✓ 11 выпускников вечерних школ (31,4%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 7.8. История

Таблица 296

История (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	4	2	2	100,0%	36	34	35,0	0	0,0%	2	
2	ЦО №10	4	3	3	100,0%	52	32	41,7	0	0,0%	1	
3	СОШ №46											
	Всего	8	5	5	100,0	52	32	38,3	0	0,0%	3	

Таблица 297

Неудовлетворительные результаты выпускников по истории.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	СОШ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво				
Ленинский	0			Октябрьский	0						
	Bcero – 0 (0,0%)										

- ✓ Уровень усвоения программы по истории составил 100%.
- ✓ Все выпускники вечерних школ, выбравшие данный экзамен, сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 52 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Низкий балл по предмету отмечен у выпускника ЦО-10 32 б.
- ✓ 3 выпускника вечерних школ (37,5%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 7.9. Литература

Таблица 298

Литература (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрирова но в базе	Приняло	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших		тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших попог	% не % преодолевших попос	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	1	1	1	100,0%	55	55	55,0	0	0,0%	0	
2	ЦО №10	0									0	
3	СОШ №46											
	Всего	1	1	1	100,0	55	55	55,0	0	0,0%	0	

Таблица 299

Неудовлетворительные результаты выпускников по литературе.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	ТОЭ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво					
Ленинский	0			Октябрьский	0							
	Bcero – 0 (0,0%)											

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по литературе составил 100%.
- ✓ Выпускник ВСОШ 1, выбравший данный экзамен, сумел преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Все выпускники вечерних школ, зарегистрированные в РБД, явились на экзамен.

# 7.10. Биология

Таблица 300

Биология (после пересдачи в летний период)

$N_{ar{o}} \ n/n$	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	2	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	% не преодолевших порог	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	2	1	0	0,0%	12	12	12,00	1	100%	1	
2	ЦО №10	16	6	2	33,3%	59	9	28,67	4	66,7%	10	
3	СОШ №46											
	Всего	18	7	2	28,6%	59	9	20,3	5	71,4%	11	

Неудовлетворительные результаты выпускников по биологии.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	сош	Кол ичес тво	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	сош	Коли чест во					
Ленинский	1	ВСОШ 1	1	Октябрьский	4	ЦО-10	4					
	(100%)				(66,7%)							
	Всего – 5 (71,4%)											

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по биологии составил 28,6%.
- ✓ 5 выпускников вечерних школ, выбравшие данный экзамен, сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
- ✓ Самый высокий балл по предмету получил выпускник ЦО-10 59 б., данный балл не входит в интервал высоких баллов от 80 до 98.
  - ✓ Низкий балл по предмету отмечен у выпускника ЦО-10 9 б.
- ✓ 11 выпускников вечерних школ (61,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

# 7.11. География

Таблица 302

География (после пересдачи в летний период)

№ n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% преодолевших порог от сдававших	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не		Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	0									0	
2	ЦО №10	4	1	0	0,0%	21	21	21,0	1	100%	3	
3	СОШ №46											
	Всего	4	1	0	0,0%	21	21	21,0	1	100%	3	

Таблица 303

Неудовлетворительные результаты выпускников по географии.

Пеудовяе	творитель	iibic pc	Symbiaidi	bbiiiy ekiimkob	no reorpay	P11110	
ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешагну ли порог	тоэ	Количес тво
Ленинский				Октябрьский	1	ЦО-10	1

				(100,0%)							
Всего – 1 (100.0%)											

# Выводы:

- ✓ Уровень усвоения программы по географии составил 0,0%.
- ✓ Выпускник ЦО-10, выбравший данный экзамен, не сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.
  - ✓ Балл по работе выпускника ЦО-10 составил 21.
- $\checkmark$  3 выпускника ЦО-10 (61,1%), зарегистрированных в РБД, не явились на экзамен.

#### 7.12. Английский язык

Таблица 304

Английский язык (после пересдачи в летний период)

Nº n/n	ОО администр ативных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	7	тах балл	тіп балл	Средний балл	Кол-во не преодолевших порог	житвәиороәди ән % иороз	Не явившиеся	Не допущенных
1	ВСОШ 1	0									0	
2	ЦО №10	1	1	1	100,0%	22	22	22,00	0	0,0%	0	
3	СОШ №46											
	Всего	1	1	1	100,0%	22	22	22,0	0	0,0%	0	

Таблица 305

Неудовлетворительные результаты выпускников по английскому языку.

ОО администр ативных округов	Не перешагн ули порог	тоэ	Количе ство	ОО администра тивных округов	Не перешаг нули порог	тоэ	Количес тво					
Ленинский				Октябрьский	0 (0,0%)							
	Bcero – 0 (0,0%)											

#### Выволы:

- ✓ Уровень усвоения программы по английскому языку составил 100,0%.
- ✓ Выпускник ЦО-10, выбравший данный экзамен, сумели преодолеть минимальный порог баллов, установленный по предмету.

- ✓ Балл по работе выпускника ЦО-10 составил 22
- ✓ Все выпускника ЦО-10, зарегистрированных в РБД, явились на экзамен.

# 7.13. Сводные данные результатов по предметам формата ЕГЭ

Таблица 306 Сводные данные результатов выпускников вечерних (сменных) школ по предметам формата ЕГЭ

	по предпастил формати да												
Nº n/n	ишькоэфП	зарегистрировано в базе	Приняло участие	годои хптвәкороәди ов-коХ	% npeodoneswux nopos	исъд хъш	ккод ијш	Средний балл	Кол-во не преодолевших	годои хптвәиороәди ән %	Не явились, отказались	Не допущенных	
1	Русский язык	109	99	95	96,0%	85	8	48,9	4	4,0%	9	1 ЦО-10	
2	Математика профильный уровень	40	31	26	83,9%	74	14	37,3	5	16,1%	8	1 ЦО-10	
3	Информатика	13	10	2	20,0%	73	0	26,4	8	80,0%	3	0	
4	Физика	14	11	3	27,3%	38	17	27,8	8	72,7%	3		
5	Химия	7	3	1	33,3%	65	17	33,0	2	66,7%	4	0	
6	Биология	18	7	2	28,6%	59	9	20,3	5	71,4%	11	0	
7	География	4	1	0	0,0%	21	21	21,0	1	100%	3	0	
8	Обществознан ие	35	24	8	33,3%	62	12	37,1	16	66,7%	11	0	
9	История	8	5	5	100%	52	32	38,3	0	0,0%	3	0	
10	Литература	1	1	1	100%	55	55	55,0	0	0,0%	0	0	
11	Английский язык	1	1	1	100%	22	22	22,0	0	0,0%	0	0	

Таблица 307

Математика базовый уровень (после пересдачи в летний период)

$N_{ m 0} \; n/n$	ОО админист ративных округов	Зарегистрировано в базе	Приняло участие	Кол-во преодолевших порог	% успеваемости	5	4	E	2	Средний балл	% качества	Не допущено	Не явились
1	Всего	71	73	58	79,5%	2	18	38	15	3,0	27,4%	1	

									ЦО-10	
2	%			2,7	24,7	52,1	20,5			

# Выводы:

✓ Усвоение программ по обязательным предметам наблюдается в интервале от 79,5% до 96,0%, наиболее успешным является экзамен по русскому языку, т.к. по предмету зафиксирован % успеваемости — 96,0%. Процент успеваемости 79,5% отмечен по математике базового уровня.

✓ Экзамены по предметам по выбору не являются успешными для выпускников данных образовательных организаций и относятся к сложным.